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یادداشت

رهبر شهیدی که خدا بسیار 
دوستش می دارد

حسین صادقیان

انسان‌ها به‌طور خدادادی کمال طلب هستند 
و با استفاده از اختیاری که خالق هستی به 
آن‌ها اعطا نموده است البته با تأثیرپذیری از 
فضاهای تربیتی راه و آینده خود را بر می گزینند 
و خود با افکار و رفتارهای خویش طی طول 
، سرنوشت خود را برای دنیای زودگذر  عمر
و آخرت جاویدان رقم می زده و در نهایت 
جایگاهی ماندگار پیدا می کنند. تحقیقا با این 
نگاه که دور از واقعیات و حقایق نیست افراد 
به گونه‌های مختلف تقسیم و میراث دار آنچه 
می شوند که در طی عمر برای خود می نگارند. 
بر همین اساس، عدالت الهی حکم می کند 
که اشخاص در دنیا و به ویژه آخرت جاودان 
و در نزدیکی خوب‌ترین‌ها یا بدترین‌ها شاید 
هم در لباس انواع محرومیت‌ها قرار گیرند. در 
این میان برخی با انباشت اقدام‌های سازنده، 
هدفمند و مؤثر تاریخ را رقم می زنند و چون 
خداوند چنین افرادی را بسیار دوست می 
ثار رفتاری آنان را جهانی و عالم گیر می  دارد آ
کند تا ضمن انتفاع بشریت از تأثیرات رفتار 
چنین بندگان خاص و شاز و نادری برای حیات 

جاودانشان جایگاهی عالی تعبیه کند.
قطعا رهبر و امام شهیدما قدس نفسه 
الشریف در طول تاریخ بشریت، گذشته از 
انبیا عظام و امامان معصوم علیهم السام از 
افراد شازی است که با لطف الهی و انتخابی 
گاهانه، طوری امت سازی کرد که آثار آن عالمی  آ
را چه مسلمان و چه غیرمسلمان به حرکت 
درآورده تا عدالت‌خواهان جهان با هر دین و 
مسلک با تأثیرپذیری خود از این امام شهید، 
پرونده شان را برای آخرت مشعشع تر کنند 
و این همان دوست داشتن خداست برای 
گاهانه و با صبرپیشگی  کسی که با انتخابی آ
در حدود هشت دهه در عرصه‌های مختلف 
علم و جهاد و اقدام، جان خود و نزدیکانش را 
با تاسی از سرورش امام حسین بن علی علیه 
السلام برای هدایت بشریت ایثار و نثار می کند 
و به جایی می رسد که از مصادیق این شعر 
می‌شود » رسد آدمی به جایی که به جز خدا 

نبیند، بنگر که تا چه حد است مقام آدمیت.«
وقتی همچنان که همین امام شهیدمان 
رضوان الله تعالی علیه بودند و فرمودند، خود 
را از آن خدا بدانیم » همه ما مال خداییم « و 
با اخلاص تمام راهی را برگزیند که هزاران آورده 
بزرگ برای جامعه انسانی دارد نتیجه این 
می‌شود که دوست و دشمن به عظمتش 
اذعان و اعتراف می کنند. نمره آقای شهید ما 
این شاگرد اول مکتب اسلام در عصر حاضر 20 
به تمام معناست و از بندگانی است که موجب 
مباهات جهان بشریت است که قطعا خداوند 

هم بسیار دوستش می دارد.

همدان خبر 

در ایام وداع با رهبر شهید انقلاب
دوربین‌های ترافیکی زوج و فرد شهر همدان تا پایان هفته غیرفعال شد

هگمتانه، گروه خبر همدان: دوربین‌های ترافیکی 
شهر همدان در ایام وداع با رهبر شهید انقلاب)ره( 

غیرفعال شد.
به گزارش هگمتانه، روابط عمومی سازمان مدیریت 
و مهندسی شبکه حمل‌ونقل شهرداری همدان 

اعام کرد: بنا بر تصمیم اتخاذ شده و به جهت 
تسهیل حضور همشهریان و همچنین زائران در 
برنامه‌های ایام تشییع و بدرقه رهبر شهید انقلاب 
ح ترافیک و  رضوان الله تعالی علیه، دوربین‌های طر
زوج و فرد در شهر همدان، از امروز یکشنبه 14 تیرماه 

تا پایان روز جمعه 19 تیرماه )تا پایان هفته جاری ( 
غیرفعال خواهند بود.

بر این اساس، در بازه زمانی مذکور هیچ‌گونه ثبت 
ح ترافیک و زوج و  تخلف ورود به محدوده‌های طر

فرد انجام نخواهد شد.

از تمامی شهروندان درخواست می‌شود با وجود 
غیرفعال بودن دوربین‌ها، همچنان نسبت به 
رعایت قوانین و مقررات راهنمایی و رانندگی، حفظ 
نظم ترافیکی و توجه به حقوق سایر شهروندان 

اهتمام داشته باشند.

 عباس نجفی دادستان 
همدان از صدور کیفرخواست 
طلافروشی  پرونده  برای 
همدانی با 270 شاکی خبرداد 
و گفت: سال گذشته بیش از 290 فقره پرونده 
سوداگران اقتصادی در مجموع دستگاه 

قضایی استان همدان تشکیل شده است.
کاهنده  از 2600 قطعه تجهیزات  بیش   
مصرف آب در ادارات و اماکن عمومی استان 
همدان در سه‌ماه امسال در راستای توسعه 
فرهنگ مصرف بهینه آب، کاهش هدررفت و 

ارتقای بهره‌وری مصرف نصب شده است.
 عرفان رضایی دادستان نهاوند گفت: در 
حال حاضر حدود 30 واحد تولیدی به‌دلیل 
مشکلات مختلف، تعطیل یا راکد مانده‌اند که 
این مسأله یکی از نقاط ضعف جدی در زنجیره 

تولید شهرستان محسوب می‌شود.
 علی صالحی دادستان عمومی و انقلاب 
تهران از صدور کیفرخواست پرونده رضا 
پهلوی با اتهامات متعدد امنیتی، تروریستی 
پرونده  گفت:  و  داد  خبر  سازمان‌یافته  و 
پس از صدور کیفرخواست به دادگاه ارسال 
شده است. دستگاه قضایی با بهره‌گیری از 
تمامی ظرفیت‌های قانونی، ملی و بین‌المللی، 
شناسایی، تعقیب و پیگیری قضایی مرتکبان 
فی‌الارض، هدایت،  جرائمی همچون افساد 
فرماندهی، آمریت و سازمان‌دهی اقدامات 
تروریستی و خشونت‌آمیز و فعالیت تبلیغی 
علیه نظام جمهوری اسامی ایران را تا حصول 
نتیجه نهایی با قاطعیت دنبال خواهد کرد و 
هیچ‌یک از متهمان این‌گونه جرائم، صرف‌نظر 
از محل اقامت، تابعیت یا جایگاه سیاسی 
آنان، از تعقیب و پاسخ‌گویی در برابر قانون 

مصون نخواهند بود.

خط آزاد

فرمانده سپاه انصارالحسین)ع( استان همدان:

با رهنمودهای الهی امام خامنه‌ای، مسیر را تا ظهور منجی ادامه خواهیم داد
سپاه  فرمانده  همدان:  خبر  گروه  هگمتانه، 
انصارالحسین)ع( استان همدان گفت: انسجام و 
یکپارچگی مردم در برابر دشمن ما را در جنگ سخت 
به پیروزی رساند و امروز نیز همین اتحاد مقدس باید 
پشتیبان دستگاه دیپلماسی باشد تا دستاوردهای 
راهبردی نظامی ما در صحنه عمل و دیپلماسی نیز 

تثبیت شود.
ع کمالی اظهار  به گزارش هگمتانه؛ سردار حسین زار
کرد: دشمن با تغییر راهبرد از جنگ سخت به جنگ 
نرم، سعی در تضعیف حلقه اتصال جمهوریت 
و اسامیت دارد، اما امت اسامی با بصیرت و 

ایستادگی، این نقشه را ناکام خواهد گذاشت.
وی با اشاره به تشییع رهبر عزیزمان گفت: حضور 
منسجم مردم در مراسم تشییع در جای‌جای ایران و 

عراق، فراتر از یک عرض ارادت بوده و نمایش اتحاد و 
وفاداری به مسیری است که امام شهیدمان ترسیم 

کرده‌اند.
فرمانده سپاه انصارالحسین)ع( استان همدان گفت: 
این مراسم پایان راه نیست، بلکه آغاز مأموریتی 
است که مردم به فرمایش امام شهیدمان برای پایان 

دادن به کار استکبار جهانی مبعوث شده‌اند.
وی با تأکید بر هوشیاری در برابر توطئه‌ها تصریح کرد: 
میدان‌های حضور مردم، مساجد و خیابان‌ها، »تنگه 
احد« انقلاب اسامی هستند، دشمن که در جنگ 
سخت شکست خورده، امروز راهبرد خود را به »ایجاد 

ج در جامعه« تغییر داده است. ج‌ومر هر
ع‌کمالی افزود: دشمنان می‌دانند جمهوریت نظام  زار
ذیل اسلامیت و با محوریت »ولایت مطلقه فقیه« به 

عنوان حلقه اتصال، زمینه را برای ظهور منجی عالم 
بشریت فراهم می‌کند بنابراین درصدد ضعیف کردن 

آن هستند.
وی با تأکید بر اینکه راه مقاومت با شهادت متوقف 
نمی‌شود، خاطرنشان کرد: اندیشه امام قابل ترور و 
مکتب ایشان قابل تدفین نیست و ما در مکتب 
امام حسین )ع( آموخته‌ایم که با شهدا خداحافظی 

نکنیم.
فرمانده سپاه انصارالحسین)ع( استان همدان گفت: 
مهم‌ترین ویژگی شهدا و امامِ شهدا، شناخت دقیقِ 
نقشه‌های دشمن و ایستادگی به‌موقع بود؛ امروز نیز 

باید نقشه دشمن را در هر لایه‌ای شناسایی کنیم.
وی افزود: هر عاملی که اتحاد مقدس ملت را 
خدشه‌دار کند یا انسجام ما را در برابر شیاطین 

برهم بزند، بی‌تردید نقشه دشمن و در جهت منافع 
اوست.

 ، ع‌کمالی گفت: ما با رهنمودهای الهی امام عزیز زار
سید مجتبی خامنه‌ای، مسیر را تا ظهور منجی ادامه 

خواهیم داد.
وی با برشمردن راهبردهای نوین دشمن در جنگ 
نرم، بر ضرورت هوشیاری در برابر »ترور شخصیت« و 

»روایت‌سازی‌های معکوس« تأکید کرد.
فرمانده سپاه همدان در ادامه تبیین راهبردهای 
دشمن در جنگ ترکیبی، با اشاره به شهادت دکتر 
بهشتی به عنوان نماد ترور شخصیت از سوی 
دشمن پیش از ترور فیزیکی، اظهار کرد: دشمن 
امروز به جای تمرکز صرف بر ترورهای فیزیکی، به 
سراغ »ترور شخصیت« افراد انقلابی و مسؤولین 

رفته است.
وی گفت: ما باید با الگوگیری از عبرت‌های تاریخی، 
نسبت به این سناریوهای دشمن که هدف آن سلب 

اعتماد عمومی است، به‌شدت هوشیار باشیم.

عملیات شبانه تراش و روکش مکانیزه آسفالت 
بلوار شهید شادمانی توسط شهرداری منطقه سه همدان

*: عملیات شبانه تراش و  هگمتانه، گروه خبر
روکش مکانیزه آسفالت بلوار شهید سپهبد علی 
شادمانی توسط شهرداری منطقه سه همدان در 

حال اجراست.
به گزارش هگمتانه، در راستای ارتقای کیفیت معابر 
شهری، افزایش ایمنی تردد و بهبود زیرساخت‌های 
حمل‌ونقل، عملیات تراش آسفالت فرسوده و اجرای 
روکش جدید آسفالت در بلوار شهید سپهبد علی 
شادمانی توسط شهرداری منطقه سه همدان آغاز و 

به‌صورت شبانه در حال اجرا است.
در این پروژه، ابتدا آسفالت فرسوده مسیر با 
استفاده از دستگاه تراش، جمع‌آوری و آماده‌سازی 
شده و سپس عملیات پخش روکش جدید آسفالت 

به‌صورت مکانیزه و با بهره‌گیری از دستگاه فینیشر 
انجام می‌شود تا سطحی یکنواخت، استاندارد و 

باکیفیت برای تردد شهروندان فراهم شود.
اجرای این عملیات در ساعات شب با هدف کاهش 
ترافیک، تسریع روند اجرا، جلوگیری از ایجاد اختلال 
در عبور و مرور و افزایش کیفیت اجرای آسفالت 

صورت می‌گیرد.
به نقل از روابط عمومی شهرداری منطقه سه 
همدان، شهرداری منطقه سه همدان با تداوم اجرای 
، در تلاش است  پروژه‌های بهسازی و نوسازی معابر
ضمن ارتقای کیفیت خدمات شهری، زمینه رفاه، 
ایمنی و رضایت هرچه بیشتر شهروندان را فراهم 

کند.

اعزام تانکرهای آب‌رسانی و آزمایشگاه سیار کنترل کیفیت 
آب همدان به تهران

هگمتانه، گروه خبر همدان: مدیرعامل شرکت آب و 
فاضلاب استان همدان از آمادگی کامل این شرکت 
برای مشارکت در خدمت‌رسانی به زائران و عزاداران 
مراسم تشییع رهبر شهید خبر داد و گفت: چهار 
دستگاه تانکر آب‌رسانی مجهز و یک دستگاه ون 
سیار آزمایشگاه کنترل کیفیت آب به استان تهران 

اعزام شده است.
به گزارش هگمتانه، فرهاد بختیاری‌فر اظهار کرد: 
در راستای اجرای مأموریت‌های ابلاغی و با هدف 
ارائه خدمات مطلوب به زائران و شرکت‌کنندگان 
در مراسم باشکوه تشییع رهبر شهید، تمامی 
ظرفیت‌های عملیاتی، پشتیبانی و تیم‌های واکنش 
سریع شرکت آب و فاضلاب استان همدان در آمادگی 

کمل قرار دارند.
بختیاری‌فر تصریح کرد: چهار دستگاه تانکر آب‌رسانی 
با تجهیزات به‌روز و امکانات کامل به استان تهران 
، عملیات تأمین و  اعزام شده‌اند تا در صورت نیاز
توزیع آب شرب سالم را در محل برگزاری مراسم بر 

عهده داشته باشند.
وی با بیان اینکه 20 هزار بطری آب به تهران ارسال 
شده، ادامه داد: همچنین یک دستگاه ون سیار 
آزمایشگاه کنترل کیفیت آب نیز به تهران اعزام 

شده است تا کارشناسان شرکت به‌صورت مستمر 
بر کیفیت آب شرب توزیعی نظارت کرده و سامت 
آب مصرفی را از طریق انجام آزمایش‌های میدانی و 

تخصصی پایش کنند.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان همدان 
با اشاره به اقدامات انجام‌شده در داخل استان 
نیز گفت: هم‌زمان با اعزام تجهیزات به تهران، 
به موکب‌های  آب‌رسانی  برای  برنامه‌ریزی لازم 
مستقر در استان همدان انجام شده و تأمین آب 
شرب مورد نیاز این موکب‌ها به‌صورت مستمر در 

حال انجام است.
بختیاری‌فر ادامه داد: همچنین آب بسته‌بندی مورد 
نیاز موکب‌های استان نیز تأمین و توزیع می‌شود تا 
خدمات‌رسانی به عزاداران و زائران با بهترین کیفیت 

و بدون وقفه انجام شود.
به نقل از روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان 
همدان؛ وی تأکید کرد: کارکنان شرکت آب و فاضلاب 
استان همدان با روحیه جهادی و آمادگی کامل، در 
کنار سایر دستگاه‌های خدمات‌رسان، تمام توان 
خود را برای تأمین آب شرب سالم و پایدار و ارائه 
خدمات شایسته در این مراسم معنوی به کار 

گرفته‌اند.

1505 همدانی دهه اول محرم خون دادند
هگمتانه، گروه خبر همدان: مسؤول واحد جذب 
اداره‌کل انتقال خون همدان گفت: یک هزار و 505 
نفر از اهالی این استان در دهه اول محرم خون 
اهدا کردند، که سهم روزهای تاسوعا و عاشورای 

حسینی394 واحد است.
به گزارش هگمتانه، فاطمه یادگاری افزود: 177 نفر 
در تاسوعای حسینی نسبت به اهدای خون اقدام 

کردند و در عاشورا این عدد به 217 نفر رسید.
وی اضافه کرد: شهر دمق از توابع شهرستان رزن 
سهم بالایی در اهدای خون در روزهای تاسوعا و 
عاشورای حسینی داشته است و ساکنان این منطقه 
37 واحد در روز تاسوعا و 90 واحد خون در روز عاشورا 

اهدا کردند.
مسؤول واحد جذب اداره‌کل انتقال خون همدان 
یادآوری کرد: سال‌های گذشته به علت ازدحام و 
شلوغی مراجعه کنندگان برخی مراجعان موفق به 

اهدای خون نشده و اسمی آنها ثبت و در روزهای 
دیگر برای اهدای خون فراخوان می‌شدند.

به  با توجه  اما امسال  کرد:  یادگاری اضافه 
فرهنگ‌سازی صورت گرفته مبنی بر اینکه بیماران نه 
فقط در روزهای تاسوعا، عاشورا، اربعین و شب‌های 
قدر بلکه در همه روزهای سال نیاز به خون دارند، 
موجب شد که همه مراجعان موفق به اهدای خون 

شوند.
وی تأکید کرد: با توجه به ورود به فصل تابستان 
کار کشاورزان و مسافرت‌های  آغاز کشت و  و 
برون شهری، میزان اهدای خون نیز کاهش 

می‌یابد.
به نقل از ایرنا، یادگاری ادامه داد: اداره کل انتقال 
خون برای پیشگیری از کمبود خون مورد نیاز بیماران 
از هم اینک نسبت به فراخوان برای اهدای خون 

اقدام کرده است.

همدان 
در سوگ رهبر شهید

هگمتانه، گروه خبر همدان: همدان مانند جهان 
اسلام در سوگ رهبر شهید برنامه‌ها و مراسم ویژه 
برگزار می کند که این برنامه‌ها از 13 تیر آغاز شده 

است.
به گزارش هگمتانه، مراسم و برنامه‌های همدان 
هم‌زمان با بدرقه امام شهید ایران شامل برپایی 
رواق کشور دوست، همراه با اجرای برنامه‌های 
متنوع فرهنگی است که از 13 تا 18 تیر ماه از ساعت 
14الی 24 در میدان امام خمینی رحمت‌الله علیه 

شهر همدان در حال برگزاری است.
ئین وداع در همدان از 13 تا 18 تیر  همچنین آ
ماه 1405 هم‌زمان با اقامه نماز مغرب و عشا در 
میدان امام خمینی رحمت الله علیه همدان برگزار 

می‌شود.
اجتماع مردمی نیز روز دوشنبه 15 تیر 1405 از 
ساعت 10 صبح خواهد بود و هم‌زمان با تشییع امام 
شهید، راهپیمایی از امام‌زاده عبدالله به سمت 
 
ً
بلوار آیت‌ا... کاشانی و خیابان شریعتی و نهایتا
میدان امام خمینی رحمت‌الله علیه انجام می‌شود.

کاروان خودرویی و موتوری هم روز چهارشنبه 17 
تیر ماه 1405 از ساعت 17:30 از میدان پژوهش به 

سمت ورزشگاه شهدای قدس حرکت می کند.
اجتماع مردمی دیگری هم روز پنجشنبه 18 تیر 
ماه 1405 ساعت 18:00 شکل می گیرد و حرکت 
هیأت‌های عزاداری از شش میدان منتهی به میدان 
امام خمینی و اقامه عزا تا نماز مغرب و عشا و پس 
از آن نماز لیله‌الدفن و برگزاری مراسم شام غریبان 

امام شهید را خواهیم داشت.

آماده‌باش همدان برای تأمین سلامت زائران مراسم تشییع »آقای شهید ایران«
سرپرست  همدان:  خبر  گروه  هگمتانه، 
دانشگاه علوم پزشکی همدان از بسیج تمامی 
ظرفیت‌های بهداشتی، درمانی و امدادی استان 
برای تأمین سامت زائران در مسیر رفت و 
برگشت به مراسم تشییع پیکر مطهر »آقای 

ایران« خبر داد. شهید 
به گزارش هگمتانه، غلامرضا کلوندی با اشاره به 
جایگاه راهبردی استان همدان به عنوان شاهراه 
ارتباطی اصلی استان‌های غرب کشور به سمت 
پایتخت، اظهار کرد: با توجه به تردد گسترده زائران 
در محورهای مواصلاتی استان، تمامی واحدهای 
عملیاتی حوزه سلامت در وضعیت آماده‌باش کامل 
قرار دارند تا خدمات فوریت‌های پزشکی و بهداشتی 
در این مراسم باشکوه با بالاترین کیفیت ارائه شود.

وی با تشریح اقدامات نظارتی دانشگاه علوم 
پزشکی، افزود: با هدف تضمین سامت عمومی 
زائران، تیم‌های بازرسی و بهداشتی به‌صورت 
مستمر و شبانه‌روزی بر تمامی مراکز بین‌راهی، 
مجتمع‌های خدماتی، مراکز عرضه مواد غذایی 
و موکب‌های مستقر در محورهای اصلی استان 

نظارت دقیق دارند.
سرپرست دانشگاه علوم پزشکی همدان ادامه 
داد: این اقدامات با هدف پیشگیری از هرگونه بروز 
مخاطرات بهداشتی و تضمین سلامت مواد غذایی 

و محیطی انجام می‌شود.
وی در ادامه به جزئیات بخش امداد و نجات اشاره 
کرد و گفت: برای پوشش سریع حوادث و ارائه 
خدمات فوریت‌های پزشکی در مسیر تردد، یک 
، به همراه سه  دستگاه اتوبوس‌آمبولانس مجهز
دستگاه آمبولانس و تیم‌های تخصصی اورژانس به 
، خدمات  سمت تهران اعزام شدند تا در طول مسیر

امدادی لازم را به زائران ارائه دهند.
وی تأکید کرد: تمامی بیمارستان‌ها، مراکز درمانی، 
پایگاه‌های اورژانس و نیروی انسانی متخصص 

حوزه سامت در استان در وضعیت عملیاتی قرار 
دارند و با همکاری سایر دستگاه‌های اجرایی، 
تمامی تلاش خود را برای حفظ سامت و آرامش 

زائران به کار می‌گیرند.
، کلوندی در پایان از زائران خواست  به نقل از مهر
تا ضمن حضور در این مراسم ملی، توصیه‌های 
بهداشتی را رعایت کنند و افزود: در صورت بروز 
هرگونه مشکل یا نیاز به خدمات درمانی، زائران 
می‌توانند از ظرفیت نیروهای مستقر در مسیرها و 

مراکز درمانی استفاده کنند.

مسؤولیت اسکان 20 هزار نفر در تشییع قائد امت برعهده جمعیت هلال احمر همدان
هگمتانه، گروه خبر همدان: مدیرعامل جمعیت 
ح گسترده امدادی  هلال‌احمر همدان از اجرای طر
هم‌زمان با مراسم وداع و تشییع رهبر شهید خبر 
داد و گفت: عاوه بر پوشش امدادی مراسم 
مسؤولیت  مواصلاتی،  محورهای  و  استان  در 
اسکان بیش از 20 هزار زائر در تهران را نیز بر عهده 

گرفته‌ایم.
به گزارش هگمتانه، علی سنجربیگی با اشاره به 
آمادگی برای برگزاری مراسم تشییع قائد امت اظهار 
کرد: جمعیت هلال‌احمر استان همدان پوشش 
امدادی تمام برنامه‌های استان را برعهده دارد و 
هم‌زمان خدمات امدادی در محورهای مواصلاتی 
نیز به زائران و مسافرانی که به مقصد تهران، قم و 

مشهد در حال تردد هستند، ارائه می‌شود.
وی گفت: 22 پایگاه امداد و نجات هلال‌احمر در 
استان به حالت آماده‌باش درآمده‌اند تا در صورت 
بروز هرگونه حادثه، خدمات لازم را به شهروندان و 

زائران ارائه کنند.
مدیرعامل جمعیت هلال‌احمر همدان از مشارکت 
این استان در پشتیبانی مراسم پایتخت خبر داد و 
افزود: مسؤولیت اسکان بیش از 20 هزار زائر در دو 
محل بوستان ولایت در منطقه 19 تهران و بوستان 
جانبازان شهرری به جمعیت هلال‌احمر استان 

همدان واگذار شده است.
وی ادامه داد: برای این منظور بیش از 3 هزار و 500 
دستگاه چادر امدادی در قالب دو سایت اسکان 

اضطراری برپا شده و خدمات مورد نیاز زائران در این 
مراکز ارائه خواهد شد.

سنجربیگی با بیان اینکه بیش از 250 نیروی 
امدادی در این مأموریت حضور دارند، تصریح کرد: 
تیم واکنش سریع، تیم توانا متشکل از امدادگران 
خواهر و سایر نیروهای عملیاتی در محل‌های 
تعیین‌شده مستقر شده‌اند تا پوشش امدادی 

مراسم را بر عهده داشته باشند.
به نقل از فارس، وی گفت: پنج دستگاه آمبولانس 
مجهز و دو درمانگاه موقت در محل سایت‌های 
اسکان مستقر شده‌اند تا خدمات بهداشتی و 
درمانی مورد نیاز زائران را در طول برگزاری مراسم 

ارائه کنند.

شهادت، والاترین جلوه ایمان، ایثار و مجاهدت در راه خداوند 
، ملت بزرگ  متعال و نقطه اوج حیات انسان های بزرگ است. امروز
و قدرشناس ایران در سوک رهبری نشسته است که عمر پربرکت 
 ، ، استقامت و مجاهدت خستگی ناپذیر خویش را با اخلاص، تدبیر
وقف پاسداری از آرمان های بلند انقلاب اسلامی، حفظ عزت و 
، صیانت از امنیت و اقتدار ملی و دفاع از حقوق  استقلال کشور
ملت کرد و سرانجام، پس از سال ها مجاهدت صادقانه، به آرزوی 

دیرینه خود، یعنی شهادت در راه خدا، نائل آمد.

این فقدان عظیم، تنها گویای یک شخصیت برجسته نیست؛ 
از  و  شجاعت  بصیرت،  با  که  است  مجاهدی  بیانگر  بلکه 
خودگذشتگی، نقش آفرین یکی از مهم ترین مقاطع تاریخ انقلاب 
اقتدار و  برابر دشمنان، عزت،  ایستادگی در  با  بود و  اسلامی 
سربلندی ایران اسلامی را پاس داشت. بی تردید، خدمات ماندگار 
و مجاهدت های خالصانه این شهید والامقام، همواره در حافظه 

تاریخی ملت ایران باقی خواهد ماند.

 ، اندوه این مصیبت، با شهادت اعضای خانواده این رهبر بزرگوار
دوچندان شد؛ خانواده ای که دوشادوش وی، رنج ها، سختی ها 
و مخاطرات مسیر دفاع از اسلام و میهن را به جان خریدند و 
در نهایت، در این جنایت، به مقام رفیع شهادت رسیدند. این 
فداکاری بزرگ، سندی دیگر بر مظلومیت و عظمت شهدای این 
سرزمین و گواهی روشن بر عمق دشمنی بدخواهان با عزت و 

استقلال ایران اسلامی است.

اینجانب ضمن عرض تسلیت و تعزیت این مصیبت بزرگ به 
محضر مقام معظم رهبری، خانواده های معظم شهدا و ملت 
شریف ایران، از مردم مؤمن، انقلابی و همیشه در صحنه همدان 
گاهانه در مراسم  دعوت می کنم با حضور گسترده، باشکوه و آ
تشییع پیکر مطهر این شهید بزرگوار و خانواده معظم ایشان، 
بار دیگر با آرمان های والای انقلاب اسلامی، راه نورانی شهیدان و 

، مقاومت و استقلال تجدید میثاق کنند. ارزش های متعالی ایثار

و  اقتدار  عزت،  تداوم  ضامن  شهیدان،  پاک  خون  بی گمان، 
سربلندی ایران اسلامی است و راه آنان، چراغ هدایت نسل های 

امروز و فردای این سرزمین خواهد بود.

سید مسعود حسینی - شهردار همدان

پیام شهردار همدا ن به مناسبت 

مراسم تشییع
 پیکر مطهر قائد شهید



ح‌های نمایشنامه‌خوانی و کارگردان اولی‌ها انتشار فراخوان پذیرش متقاضیان طر
هگمتانه، گروه فرهنگی: رئیس انجمن نمایش 
هنرهای نمایشی استان همدان گفت: در راستای 
حمایت از نسل نو هنرمندان، تقویت مهارت‌های 
پایه و استانداردهای اجرایی در نمایشنامه‌خوانی و 
همچنین تسهیل ورود کارگردانان جوان به عرصه 

اجرا، فراخوان پذیرش متقاضیان اعلام شد، بخش 
اول پروژه »نمایشنامه‌خوانی« )ویژه هنرجویان 
و هنرمندان( با هدف توانمندسازی و شناسایی 

استعدادهای نوپا طراحی شده است.
و  )هنرمندان  متقاضیان  افزود:  لباسی  فرزاد 

هنرجویان( باید درخواست خود را به همراه متن 
نمایشنامه به دفتر انجمن نمایش تحویل دهند 
و دستورالعمل‌های اجرایی شامل )مکان‌های 
برگزاری و بازه زمانی(، پس از بررسی توسط انجمن 
نمایش، برنامه‌ریزی و ابلاغ خواهد شد، بخش دوم 

ح »کارگردان اولی‌ها« )ویژه کارگردانان  مربوط به طر
ح برای حمایت از اولین تجربه  جوان( این طر
کارگردانی هنرمندان جوان تحت نظارت تخصصی 

است.
وی ادامه داد: متقاضیان کارگردانی برای اولین 

بار، موظف‌اند »رزومه‌ی کاری« را به همراه »متن 
نمایشنامه« تحویل دهند و پس از تأیید اولیه، متن 
جهت بررسی تخصصی و بهره‌مندی از مشاوره در 
اختیار »تیم مشاوره مشورتی متن انجمن نمایش« 

قرار خواهد گرفت.

اعزام کاروان خدمات‌رسانی شهرداری همدان به تهران برای خدمت به زائران مراسم تشییع رهبر شهید

پرتوی از آموزه‌های رهبر شهید ...

قانون‌گرایی باید از نخبگان به‌سوی 
جامعه سرازیر شود

هگمتانه، گروه فرهنگی: همه بایستی به قانون احترام بگذارند. این 
مورد هم مثل دیگر موارد از چیزهایی است که فرهنگ آن از نخبگان 
سر ریز بشود به بدنه جامعه، اگر شما هم از نخبگان هستید قانون 
را رعایت نکنید انتظار نداشته باشید که بدنه جامعه قانون را رعایت 
کند. وقتی قانون رعایت شود دهان مردم شیرین می‌شود، دل مردم 
شاد می‌شود. این باید برای همیشه ما درس باشد. مردم هم در 
اینگونه قضایا نگاه می کنند اگر ما قانون مدار باشیم این زندگی 
مردم را روان می کند؛ مانند اینکه اگر چراغ قرمز و سبز را در تقاطع‌ها 

رعایت کنیم کار بر ما مشکل نخواهد شد.
نکته: برخی از ما فکر می کنیم اگر قانون را نادیده گرفته و به اصطلاح 
دور بزنیم زرنگ هستیم در حالی که بی قانونی نشانه سبک مغزی و 

نوعی حماقت است.

»جاودانگی« با صدای علیرضا افتخاری 
برای بدرقه رهبر شهید منتشر شد

هم‌زمان با آئین بدرقه رهبر شهید، نماهنگ 
با صدای علیرضا افتخاری  »جاودانگی« 

منتشر شد.
نماهنگ »جاودانگی« با صدای علیرضا 
ئین بدرقه »رهبر  افتخاری هم‌زمان با آ
شهید« منتشر شد. این اثر با فضایی 
، روایتگر داغ فقدان و  حماسی و اندوه‌بار
ماندگاری یاد شهیدان است و با بهره‌گیری از تصاویر مرتبط، تلاش دارد حال‌وهوای 

مراسم وداع را به تصویر بکشد.
در بخشی از این قطعه، علیرضا افتخاری می‌خواند: »من بعد او تنهایی را در تنهایی 
سر می‌کشم«؛ مصرعی که به عنوان محور احساسی این نماهنگ، مورد توجه 
مخاطبان قرار خواهد گرفت. این نماهنگ با محوریت تکریم مقام رهبر شهید و 

ادای احترام به یاد و راه او منتشر شده است.

عکس روز

درهای کعبه به روی میهمانان ویژه باز شد
هگمتانه، گروه فرهنگی: هم‌زمان با نیمه ماه محرم 
در حالی که نیروهای سعودی مانع از تشرف زائران به 
اطراف کعبه شدند، مقامات عربستان وارد خانه خدا 

شده و مراسم شست‌وشوی کعبه را انجام دادند.
پس از اقامه نماز صبح نیمه محرم دسترسی زائران 
به مطاف )محل طواف کعبه( به‌طور موقت محدود 
شد و نیروهای امنیتی عربستان محدوده اطراف 
خانه خدا را بستند. مصطفی المشاری، از نیروهای 
حاضر در مسجدالحرام، می‌گوید که » در کعبه باز و 

داخل خانه خدا شست‌وشو شد.«
مراسم سالانه شست‌وشوی داخل کعبه سال 

گذشته نیز در نیمه محرم با حضور مقامات سعودی 
و میهمانان خارجی برگزار شده بود. همچنین چند 
روز پیش و هم‌زمان با آغاز ماه محرم، پرده کعبه طبق 

سنت هر سال تعویض شد.
داخل کعبه با استفاده از ابزارهای مخصوص 
و  شست‌وشو  عود  و  گلاب  همچون  موادی  و 
غبارروبی شد. پس از پایان این مراسم، در حالی که 
محدوده اطراف کعبه همچنان بسته بود، وزیر حج 
و عمره عربستان توفیق الربیعه، رئیس امور دینی 
مسجدالحرام شیخ عبدالرحمن السدیس و معاون 
استاندار مکه سعود بن مشعل بن عبدالعزیز 

خانه خدا را طواف کردند و پشت مقام ابراهیم نماز 
خواندند. گفته می‌شود که »امسال میهمان خارجی 

در این مراسم حضور ندارد.«

رمان مشهور خارجی که رهبر شهید ایده ساخت فیلمی درباره آن را دادند
هگمتانه، گروه فرهنگی: رهبر شهید انقلاب اسلامی 
در بخشی از خاطرات‌شان که به تازگی منتشر شده 
است، ایده جالبی را برای ساخت فیلمی از رمان 

ح می‌کنند. مشهور »بینوایان« مطر
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای )ره( رهبر شهید انقلاب 
اسامی در بخشی از خاطرات‌شان که به تازگی توسط 
مرکز اسناد انقلاب اسامی منتشر شده است، 
ایده جالبی را برای ساخت فیلمی از رمان مشهور 
ح می‌کنند. »بینوایان«، اثر خواندنی ویکتور هوگو مطر
ایشان در این‌باره می‌فرمایند: "ویکتور هوگو در برخی 
از بخش‌های رمان، گاهی دو صفحه، پنج صفحه حرف 
می‌زند، داستان نیست، اما حرف می‌زند. اینها را مگر 
می‌شود در فیلم آورد؟! اصلاً من درباره فیلمسازی 
بینوایان یک عقیده دیگری دارم، یک وقتی به چند 
، پنج بار تا  نفر از هنرمندها این را گفتم. بینوایان چهار

حالا فیلم شده اما هیچ‌کدام درست نیست."
کسی  "اگر  می‌دهند:  ادامه  خامنه‌ای  شهید 
می‌خواهد بینوایان را فیلم کند، باید اینطور بسازد 
، شروع کند به گزارش کردن، یک  که یک گزارشگر
گزارشگر حرف بزند، حالا قیافه او یا دیده شود یا 
دیده نشود؛ یک صدای بم زیبای خوبی بنا کند 
از اول گزارش کردن، بعد یک‌جا که می‌رسد به 
یک ماجرایی، تصویر این ماجرا نشان داده شود، 
بعد که تمام شد، مثل خود کتاب به همان ترتیب 
کتاب، بعد که تمام شد باز خوانده شود، همان 

؛ آن کشیش مشخص 
ً
کتاب‌خوانده شود عینا

شود. یادتان است از کجا شروع می‌کند کشیش؟ 
صورت صبحانه این کشیش را و صورت ناهار 
کشیش و اینها را نشان می‌دهد، آن اسقف را، یک 
چنین حالتی می‌تواند فیلمی درست برای کتاب 

باشد." بینوایان 
میرفتاح،  سیدعلی  که  است  حالی  در  این 
روزنامه‌نگار و نقاش سرشناس در گفت‌وگویی 

نقل می‌کند که اوایل انقلاب، یکی از مسؤولان 
برایش تعریف کرده که رهبر معظم انقلاب کتابی 
را به او داده‌اند و با تأکید فرموده‌اند که این کتاب 
را بخوان؛ آن کتاب، همان »بینوایان« مشهور 
ویکتور هوگو بوده است. این خاطره گواه روشن 
دیگری بر این نکته است که توجه رهبر شهید 
انقلاب به مطالعه و ادبیات تا چه اندازه عمیق و 

بوده است. جدی 

شهادت، والاترین جلوه ایمان، ایثار و مجاهدت در راه خداوند 
، ملت بزرگ  متعال و نقطه اوج حیات انسان های بزرگ است. امروز
و قدرشناس ایران در سوک رهبری نشسته است که عمر پربرکت 
 ، ، استقامت و مجاهدت خستگی ناپذیر خویش را با اخلاص، تدبیر
وقف پاسداری از آرمان های بلند انقلاب اسلامی، حفظ عزت و 
، صیانت از امنیت و اقتدار ملی و دفاع از حقوق  استقلال کشور
ملت کرد و سرانجام، پس از سال ها مجاهدت صادقانه، به آرزوی 

دیرینه خود، یعنی شهادت در راه خدا، نائل آمد.

این فقدان عظیم، تنها گویای یک شخصیت برجسته نیست؛ 
از  و  شجاعت  بصیرت،  با  که  است  مجاهدی  بیانگر  بلکه 
خودگذشتگی، نقش آفرین یکی از مهم ترین مقاطع تاریخ انقلاب 
اقتدار و  برابر دشمنان، عزت،  ایستادگی در  با  بود و  اسلامی 
سربلندی ایران اسلامی را پاس داشت. بی تردید، خدمات ماندگار 
و مجاهدت های خالصانه این شهید والامقام، همواره در حافظه 

تاریخی ملت ایران باقی خواهد ماند.

 ، اندوه این مصیبت، با شهادت اعضای خانواده این رهبر بزرگوار
دوچندان شد؛ خانواده ای که دوشادوش وی، رنج ها، سختی ها 
و مخاطرات مسیر دفاع از اسلام و میهن را به جان خریدند و 
در نهایت، در این جنایت، به مقام رفیع شهادت رسیدند. این 
فداکاری بزرگ، سندی دیگر بر مظلومیت و عظمت شهدای این 
سرزمین و گواهی روشن بر عمق دشمنی بدخواهان با عزت و 

استقلال ایران اسلامی است.

اینجانب ضمن عرض تسلیت و تعزیت این مصیبت بزرگ به 
محضر مقام معظم رهبری، خانواده های معظم شهدا و ملت 
شریف ایران، از مردم مؤمن، انقلابی و همیشه در صحنه همدان 
گاهانه در مراسم  دعوت می کنم با حضور گسترده، باشکوه و آ
تشییع پیکر مطهر این شهید بزرگوار و خانواده معظم ایشان، 
بار دیگر با آرمان های والای انقلاب اسلامی، راه نورانی شهیدان و 

، مقاومت و استقلال تجدید میثاق کنند. ارزش های متعالی ایثار

و  اقتدار  عزت،  تداوم  ضامن  شهیدان،  پاک  خون  بی گمان، 
سربلندی ایران اسلامی است و راه آنان، چراغ هدایت نسل های 

امروز و فردای این سرزمین خواهد بود.

سید مسعود حسینی - شهردار همدان

پیام شهردار همدا ن به مناسبت 

مراسم تشییع
 پیکر مطهر قائد شهید
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ن4 ستا شهر
ماجرای انگشتر آقای شهید ایران

هگمتانه، گروه خبر همدان: دیدار یار هماره دلنشین 
است و در خاطر ماندنی؛ آنگونه که هرگاه دوباره به 
یاد می آوری لحظاتش را همان وجد و شعف را در 
خود می یابی، همان اشتیاق بی حد، همان دلدادگی 
و شیدایی. در میان ما دل‌های بسیاری مشتاق 
دیدار کسی بودند که مهرش در دلهایشان جایگاهی 
همیشگی داشت و اینک که او پر کشیده و رفته 
از میانمان شاید بیشتر محتاج یادآوری لحظات 

دیدارش هستیم.
رهبر شهیدمان در دیدارهایی که با مردم این 
سرزمین داشت، خاطرات زیادی در سینه‌های ما 
به یادگار گذاشته است. یکی از همدانی هایی که 
سعادت این دیدار نصیبش شد، نرجس اسکندریان 
است، بانویی که در گفتگو با خبرنگار هگمتانه 
برایمان از آن لحظه‌ها می گوید و لحظه هایمان را 

. معطر می کند به نام یار
از زمانی که نسبت به نظام و کشور عزیزم احساس 
مسؤولیت پیدا کردم و در موقعیتی قرار گرفتم که 
بتوانم آدم‌ها را بهتر بشناسم و میزان دلبستگی 
و تعهدشان به کشور را تشخیص بدهم، یکی از 
شخصیت‌هایی که تأثیر عمیقی در زندگی من گذاشت، 
مقام معظم رهبری بود. از همان روزهای نخست 
آشنایی با شخصیت و سیره ایشان، محبت و ارادت 
خاصی در دلم شکل گرفت؛ ارادتی که با گذشت زمان 

نه‌تنها کم نشد، بلکه روزبه‌روز عمیق‌تر شد.
این ارتباط برای من حالتی متفاوت داشت. در طول 
سال‌های مختلف، بارها ایشان را در خواب می‌دیدم. 
خواب‌هایی که برایم بسیار معنادار بود. گاهی در 
آن خواب‌ها نصیحتم می‌کردند، گاهی نکته‌ای را 
تذکر می‌دادند و گاهی فقط حضور آرام‌بخششان 
را احساس می‌کردم. من همیشه معتقد بودم که 
امام خامنه‌ای به مرتبه‌ای از سیر و سلوک رسیده‌اند 
که می‌توانند با دل‌های بسیاری از انسان‌ها ارتباط 
عاطفی برقرار کنند، و من این ارتباط را با تمام وجود 

حس می‌کردم.
سال‌ها گذشت و در این میان چند بار هم توفیق 
داشتم در دیدارهای عمومی ایشان شرکت کنم. اما 
یک خاطره از دوران نوجوانی برایم بسیار ماندگار است. 
روزی دلتنگ ایشان شده بودم. در خانه نشسته بودم 

و از سر دلتنگی نامه‌ای خطاب به ایشان نوشتم و به 
بیت رهبری پست کردم. حقیقتش اصلاً انتظار پاسخ 
نداشتم. اما چند ماه بعد نامه‌ای از بیت رهبری به 
دستم رسید که در آن نوشته شده بود پیام شما به 
محضر حضرت آقا ارائه شد و ایشان با مهربانی پاسخ 
شما را دادند. همان پاسخ کوتاه برای من بسیار 

ارزشمند و دلگرم‌کننده بود.
در همان سال‌های نوجوانی، در میان خواب‌هایی که 
از ایشان می‌دیدم، خوابی بود که هیچ‌وقت فراموش 
نکردم. در آن خواب در جلسه ای خصوصی در بیت 
رهبری خدمت آقا بودیم. در پایان جلسه، من همراه 
چند خانم دیگر به ایشان نزدیک شدیم. ایشان 
دستی به سمت ما دراز کردند و یک سیب قرمز به 
من هدیه دادند. آن صحنه چنان در ذهنم ماندگار 

شد که هرگز از خاطرم نرفت.
سال‌ها گذشت تا اینکه شرایطی فراهم شد که در 
حوزه فعالیت‌های فرهنگی و اجتماعی در زمینه 
جوانان و خانواده، »مرکز جامع تحکیم خانواده 
« را تأسیس کنیم. این مرکز حدود سال  سایبان مهر
1396 راه‌اندازی شد و به لطف خداوند در مدت دو 
سال فعالیت‌های مؤثری انجام داد؛ به‌گونه‌ای که 
در میان تشکل‌های فعال کشور به عنوان یکی از 

تشکل‌های برتر انتخاب شد.
همین اتفاق، مقدمه یکی از بزرگ‌ترین لحظات زندگی 

من شد.
روزی که مصادف با عید قربان بود، در خانه کنار 
خانواده نشسته بودیم که تلفن همراهم زنگ خورد. 
شماره ناشناسی بود. وقتی پاسخ دادم، گفتند از بیت 
رهبری تماس می‌گیریم و شما برای دیدار با حضرت 
آقا دعوت شده‌اید. باورم نمی‌شد. چند بار پرسیدم 
و آنها تأیید کردند که برای دیدار با جمعی از فعالان 

حوزه خانواده دعوت شده‌ام.
از خوشحالی در پوست خودم نمی‌گنجیدم. سال‌ها 
چنین دیداری را آرزو کرده بودم. در دیدارهای عمومی 
شرکت کرده بودم، اما دیدار نزدیک چیزی بود که 
همیشه در خواب‌هایم می‌دیدم. با خودم می‌گفتم 

 قرار است این رؤیا به حقیقت تبدیل شود؟
ً
آیا واقعا

بالاخره به تهران رفتیم. وقتی وارد بیت رهبری شدیم 
و ما را به همان اتاق ساده و صمیمی بردند که 

همیشه در تلویزیون دیده بودیم، تازه باورم شد که 
رؤیای سال‌های دورم در حال تحقق است.

جمعی حدود سی یا 40 نفر بودیم. لحظه‌ای که 
حضرت آقا وارد اتاق شدند، همه از جا بلند شدیم. 
بسیاری از ما اشک در چشمانمان جمع شده بود. 
جالب اینجا بود که همان لحظه تمام اضطراب و 
هیجانی که در وجودم بود تبدیل به آرامشی عجیب 
شد؛ آرامشی که حضور ایشان مثل پدری مهربان در 

دل‌هایمان جاری کرد.
در آن جلسه، تعدادی از فعالان حوزه خانواده 
صحبت کردند و حضرت آقا با دقت کامل به سخنان 
همه گوش دادند. نکته شگفت‌انگیز این بود که 
بعد از حدود یک ساعت و نیم یا دو ساعت، ایشان 
ح کرده بودند،  تمام نکاتی را که افراد مختلف مطر
به‌خاطر داشتند و به تک‌تک آنها پاسخ دادند؛ گاهی 
نقد کردند، گاهی پیشنهاد دادند و گاهی راهکار ارائه 
کردند. آنجا بیش از پیش به عمق حکمت، علم و 

تسلط ایشان در حوزه‌های مختلف پی بردم.
زمان جلسه برای من مثل برق و باد گذشت. آن‌قدر 
غرق در صحبت‌های ایشان شده بودیم که اصلاً 

متوجه گذر زمان نشدیم.
در پایان، وقت نماز رسید و افتخار بزرگی نصیبمان 
شد که نماز جماعت را پشت سر حضرت آقا اقامه 
کنیم. برای من باورکردنی نبود. همیشه آرزو داشتم 

روزی پشت سر ایشان نماز بخوانم.
، فرصت کوتاهی پیدا کردم تا از نزدیک با  بعد از نماز
ایشان صحبت کنم. با کمی خجالت جلو رفتم، سلام 
کردم و طرحی را که درباره تسهیل ازدواج جوانان 
آماده کرده بودم، تقدیم ایشان کردم و توضیح 
ح را به  کوتاهی دادم. ایشان با دقت گوش دادند و طر

همراهشان دادند.
در همان لحظه، با صدایی آرام و از روی خجالت گفتم: 
»آقا، امکانش هست یک انگشتر به من هدیه بدهید؟«
آن‌قدر آهسته گفته بودم که ایشان فرمودند: »چی 

گفتی؟«
دوباره با خجالت درخواست خودم را تکرار کردم. 

ایشان با مهربانی فرمودند: »بله.«
در همین لحظه چند نفر دیگر جلو آمدند و من چند 
قدم عقب رفتم. در دل با خودم گفتم: »احتمالاً دیگر 

فرصت نشد…«
چند لحظه بیشتر نگذشته بود که دیدم حضرت آقا 
دستشان را به سمت من دراز کردند و فرمودند: »این 

انگشتر برای شماست.«
انگشتر عقیق قرمزی در دستشان بود و آن را به من 

دادند.
در همان لحظه ناگهان خوابی که سال‌ها قبل 
در نوجوانی دیده بودم در ذهنم زنده شد؛ همان 
لحظه‌ای که در خواب، آقا دستی دراز کرده بودند و 
سیب قرمزی به من داده بودند. برای من آن انگشتر 

، تعبیر همان خواب قدیمی بود. عقیق قرمز
آن لحظه یکی از شیرین‌ترین و به‌یادماندنی‌ترین 
لحظات زندگی‌ام شد؛ لحظه‌ای که توانستم از نزدیک 
حضرت آقا را ببینم، با ایشان صحبت کنم، پشت 
سرشان نماز بخوانم و هدیه‌ای معنوی از ایشان 

دریافت کنم.
همه این‌ها را لطف و عنایت خداوند می‌دانم که 

چنین فرصتی را برایم فراهم کرد.
امروز هم هرگاه آن لحظات را به یاد می‌آورم، دلم 
ارادت و  از احساس و دلتنگی می‌شود.  سرشار 
محبتی که در دل ما نسبت به ایشان شکل گرفته، 

محبتی نیست که با گذر زمان کم‌رنگ شود.
شهادت ایشان داغی سنگین بر دل‌های ما گذاشت؛ 
داغی که بی‌تردید هرگز از یادها نخواهد رفت. با این 
حال، انتخاب خلف صالح ایشان مرهمی بر این اندوه 

بزرگ شد.
ما نیز همان‌گونه که خود را رهرو امام شهیدمان 
آیت‌الله سید مجتبی  می‌دانستیم، با حضرت 
خامنه‌ای بیعت می‌بندیم و عهد می‌کنیم در مسیر 

آرمان‌ها و راه ایشان گام برداریم.
از خداوند متعال می‌خواهم همواره سامت، عزت 
و توفیقات روزافزون را نصیب این فرزند شایسته 
انقلاب بگرداند و امام شهیدمان را با شهدای کربلا 

محشور فرماید.

خبر

دادستان ملایر در خصوص هتک حیثیت 
و انتشار تصاویر تعدادی از شهروندان:

حفظ حرمت و آبروی 
همشهریان از خطوط 
قرمز دستگاه قضایی

هگمتانه، گروه شهرستان: دادستان عمومی 
، در خصوص هتک حیثیت و  و انقلاب ملایر
انتشار تصاویر تعدادی از شهروندان در بستر 
فضای مجازی گفت: در این خصوص پرونده 
قضایی تشکیل شده و دستورات لازم برای 
شناسایی متهمان به ضابطان خاص و عام 

صادر شده است.
به گزارش هگمتانه، احمد صفایی در پی 
انتشار تصاویر خصوصی برخی از شهروندان 
در تعدادی کانال تلگرامی اعلام کرد: با توجه 
به اینکه حفظ حرمت و آبروی همشهریان 
از خطوط قرمز دستگاه قضایی است، اشد 
بود  خواهد  متهمان  انتظار  در  مجازات 
همچنین در قانون جرائم رایانه ای وفق تبصره 
3ماده14 این قانون در برخی موارد حتی برای 
متهمین افساد فی الارض را در نظر گرفته است 
که ممکن است حسب مورد در خصوص برخی 

از متهمان این پرونده مصداق پیداکند.
 ، به نقل از روابط عمومی دادگستری ملایر
صفایی بیان کرد: این مرجع تا رسیدن به نتیجه 
از مردم تقاضا دارد تا به شایعات توجه نکنند 
و از قراردان عکس‌های نامتعارف خود در 
شبکه‌های اجتماعی و فضای مجازی خودداری 
کنند تا مورد سوء استفاده متهمان قرار نگیرد، 
پیگیری‌های لازم به صورت بی‌وقفه و شبانه 

روزی تا رسیدن به نتیجه در حال انجام است.

مدیرکل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای استان همدان:

آمادگی کامل برای خدمت‌رسانی به زائران مراسم تشییع 
»آقای شهید ایران«

و  راهداری  مدیرکل   :* خبر گروه  هگمتانه، 
حمل‌ونقل جاده‌ای استان همدان از آمادگی 

کامل این اداره‌کل برای خدمت‌رسانی به زائران 
مراسم تشییع »آقای شهید ایران« خبر داد.

به گزارش هگمتانه، پرورشی با اشاره به قرار 
گرفتن استان همدان در مسیر اصلی تردد زائران 
استان‌های غرب کشور به سمت تهران، اظهار کرد: 
تمامی نیروهای راهداری، راهدارخانه‌ها، ناوگان و 
تجهیزات عملیاتی استان در آماده‌باش کامل قرار 
دارند و اقدامات لازم برای ارتقای ایمنی محورهای 
، استقرار گشت‌های  مواصلاتی، تسهیل عبور و مرور

راهداری و ارائه خدمات به کاربران جاده‌ای در مسیر 
رفت و برگشت زائران پیش‌بینی و اجرا شده است.

راهداری و حمل و  از روابط عمومی  به نقل 
نقل جاده ای استان، این اداره‌کل با بهره‌گیری 
سایر  کنار  در  موجود،  ظرفیت‌های  تمامی  از 
دستگاه‌های اجرایی، تلاش خواهد کرد تا سفری 

ایمن، روان و مطلوب برای زائران فراهم شود.

‌

پذیرش آگهی
0930  322  8001
081 -38282940

ن شرکت توزیع نیروی برق همدا

ن  همدا قعی  وا تحلیل های  و  دقیق  ر  اخبا
یتا ا نه،  وبگاه هگمتا با 
پیام رسان ها یر  سا و 

ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/14 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/30 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

اول  هیأت   1405/01/22 مورخه    140560326006000226 شماره  رأی  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه 
کد ملی  بلامعارض متقاضی سعید ترکزبان به شماره شناسنامه 909 و 
3930623544 صادره از - فرزند محمدعلی  ششدانگ یک اعیانی یک باب 
ک 2043  خانه مسکونی به مساحت 162/35 مترمربع قسمتی از اراضی پلا
اصلی واقع در بخش 1 ملایر تولیت اداره اوقاف و امور خیریه ملایر محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  روز آ
گهی  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/14 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/30 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 1405603260060204  مورخه 1405/01/19 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی عباس احمدوند کهریزی به شماره شناسنامه 207 و کد 
ملی 3930641712 صادره از ملایر فرزند میرزا  ششدانگ اعیانی یک باب 
ک 2062  خانه مسکونی به مساحت 163/13 مترمربع قسمتی از اراضی پلا
اصلی واقع در بخش 1 ملایر خریداری از مالک رسمی غلام محرابی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  روز آ
گهی  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/14 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/30 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

اول  هیأت   1405/03/17 مورخه    140560326006003389 شماره  رأی  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی مجید سید مراد به شماره شناسنامه 859 و کد ملی 
3932815289 صادره از ملایر فرزند داود ششدانگ یک قطعه زمین بایر به 
ک 20 اصلی واقع  مساحت 520/60 مترمربع قسمتی از اراضی جعفرآباد، پلا
در بخش 4 ملایر خریداری از مالک رسمی محمود احمدی محرز گردیده 
گهی  است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
گهی به مدت دو  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

39
2 :

ف
.ال

م

ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/14 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/30 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140560326006000418  مورخه 1405/01/29 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی محمدجواد سامری به شماره شناسنامه 34 و کد ملی 1817657119 
صادره از ملایر فرزند محمود ششدانگ یک باب خانه مسکونی به مساحت 
ک 1 اصلی  129/56 مترمربع که 6 متر آن در معبر قرار دارد قسمتی از اراضی پلا
واقع در بخش 4 ملایر خریداری  از مالک رسمی میرمحمود فتاحی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/14 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/30 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140560326006000257  مورخه 1405/01/23 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی مجتبی کشوری به شماره شناسنامه 2903 و کد ملی 4133216067 
صادره از - فرزند علی محمد ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
ک 40 اصلی واقع در  22569/59 مترمربع قسمتی از اراضی روستای انوج، پلا
گردیده است.  بخش 4 ملایر خریداری  از مالک رسمی خلیل محمودی محرز 
گهی می شود  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته  در صورتی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/14 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/30 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

اول  هیأت   1405/01/22 مورخه    140560326006000243 شماره  رأی  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی ملک محمد زندی به شماره شناسنامه 320 و کد ملی 
3931200401 صادره از - فرزند علی محمد ششدانگ یک باب مغازه تجاری 
ک 1 اصلی واقع در بخش  به مساحت 60/74 مترمربع قسمتی از اراضی پلا
4 ملایر خریداری  از مالک رسمی عبدالحسین حوله حوله محرز گردیده 
گهی  است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
گهی به مدت دو  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/14 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/30 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140560326006000298  مورخه 1405/01/24 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی علی کولیوند به شماره شناسنامه 7 و کد ملی 3933233461 صادره 
کارگاهی به مساحت  کاربری صنعتی  از - فرزند حسن ششدانگ یک باب مغازه 
ک 1 اصلی واقع در بخش 4  85/47 مترمربع قسمتی از اراضی دولت آباد، پلا
ملایر خریداری  از مالک رسمی ورثه میرمحمود فتاحی محرز گردیده است. لذا 
گهی می شود در  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/14 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/30 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140560326034001534 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای ابراهیم سعیدی وحید فرزند نادعلی به شماره شناسنامه 526 
صادره از همدان ششدانگ یک قطعه باغ مشجر محصور به مساحت 1515/26 
ک شماره 877 فرعی از 28 اصلی واقع در بخش چهار همدان،  مترمربع به پلا
اراضی کنجینه خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای علی مرادی اعظم 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  روز آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/14 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/30 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140560326034004044 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم آیلین بیگلری خوشمرام فرزند علی رضا به شماره شناسنامه 
5260559185 صادره از شوش نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
ک شماره 11743 فرعی از 175  شخمزار به مساحت 1024/92 مترمربع به پلا
اصلی واقع در حومه بخش دو همدان، اراضی مزدقینه خریداری از مالک رسمی 
مع الواسطه حسینعلی فرزند جانعلی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از  انتشار اولین آ
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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یکشنبه     14 تیر  1405    شماره   6202

5
شکایت باشگاه تراکتور از رسول خطیبی

هگمتانه، گروه ورزش: باشگاه تراکتور به دلیل انتشار 
مطالبی در فضای مجازی از رسول خطیبی شکایت کرد.

 ، رسول خطیبی سرمربی سابق تیم فوتبال تراکتور
دو روز پیش مطالب بسیار تندی را در فضای مجازی 
منتشر کرد. او از فرد خاصی در مطالب خود نام نبرده 
اما با توجه به اتفاقات اخیر خیلی‌ها مخاطب این 
حرف‌ها را محمدرضا زنوزی مالک باشگاه تراکتور 

می‌دانند.
خطیبی که در سال‌های گذشته ارتباط نزدیکی با زنوزی 

داشت و همواره به تعریف و تمجید از مالک باشگاه تراکتور پرداخته بود، این روزها علیه مالک این باشگاه 
موضع گرفته است. این ماجرا بعد از انتخاب حجت کریمی به عنوان مدیرعامل تراکتور آغاز شد.

بعد از انتشار مطالبی از سوی رسول خطیبی در فضای مجازی، باشگاه تراکتور شکایتی را علیه او تنظیم 
کرده و به ثبت رسانده است تا موضوع را از طریق مراجع قضایی پیگیری کند.

میزبانی همدان در اردوی تیم ملی ترامپولین پسران
هگمتانه، گروه ورزش: رئیس هیأت ژیمناستیک 
استان همدان از برگزاری اردوی آماده‌سازی تیم 

ملی ترامپولین پسران در همدان خبر داد.
اردوی  برگزاری  به  اشاره  با  نجاتیان  سعید 
آماده‌سازی تیم ملی ترامپولین پسران در همدان 
اظهار کرد: این اردوی 10 روزه از هشتم تیرماه با 

حضور ملی‌پوشان منتخب و اعضای کادر فنی تیم 
ملی در استان همدان در حال برگزاری است.

وی گفت: این اردو در راستای آماده‌سازی تیم 
ملی برای حضور در بازی‌های آسیایی ناگویا 2026 

برنامه‌ریزی شده است.
رئیس هیأت ژیمناستیک استان همدان افزود: 

برگزاری این اردو در همدان حاصل تعامل سازنده 
با فدراسیون ژیمناستیک و نتیجه ظرفیت‌های فنی 

و زیرساختی استان است.
وی با بیان اینکه این میزبانی می‌تواند نقش مهمی 
در ارتقای سطح فنی ورزشکاران و رشد رشته 
ترامپولین در استان داشته باشد افزود: هیأت 
ژیمناستیک همدان تلاش کرده با ایجاد بسترهای 

مناسب، زمینه حضور فعال ورزشکاران و مربیان 
استان در سطح تیم‌های ملی را فراهم کند.

نجاتیان با اشاره به حضور امیرحسین حسینی 
به عنوان مربی در این اردو خاطرنشان کرد: 
ورزشکاران مستعد و منتخب استان به تمرین 
مشترک با اعضای تیم ملی زیر نظر کادر فنی به 

تمرین خواهند پرداخت.
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6. وجود داشتن - از دعاهای پرفیض ماه 

رمضان

7. برجای ماندن - بی‌خرد - من و تو

8. نوعی رنگ مو - اسب سوار - بدیهی

9. بهشت - انبار و محفظه

10. گردن‌آویز ورزشی - دشمن درخت

11. سالک - جمع وزیر

12. سوریه قدیم - پیمان نظامی آمریکا و اروپا
zzعمودی
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مذاکرات باشگاه پرسپولیس با مربی کروات به بن بست رسید
دلیل، اختلاف یک میلیون دلاری قرارداد

هگمتانه، گروه ورزش: مذاکرات باشگاه پرسپولیس 
با دراگان اسکوچیچ به دلیل خواسته مالی بالای 

مربی کروات به بن بست رسید.
در حالی که مذاکرات مدیران پرسپولیس با دراگان 
اسکوچیچ چندی پیش در ترکیه به توافق‌های 
اولیه و نهایی نزدیک شده بود، در نهایت اختلاف 
مالی و تغییر ناگهانی خواسته‌های مربی کروات 
باعث منتفی شدن حضور اسکوچیچ در جمع 

شد. سرخپوشان 
در  پیش،  چندی  مذاکرات  برخاف  اسکوچیچ 
جدیدترین پیشنهاد خود خواستار قرارداد 2 میلیون 

و 500 هزار دلاری شد، در حالی که باشگاه پرسپولیس 
حاضر بود قرارداد یک میلیون و 500 هزار دلاری با این 
مربی امضا کند. طبق پیگیری‌ها این اختلاف یک 
میلیون دلاری و افزایش انتظارات و خواسته مالی 
اسکوچیچ در چند وقت اخیر باعث شد مذاکرات 

طرفین به بن‌بست بخورد.
اسکوچیچ علاوه بر خواسته مالی سنگین خود، 
خواستار بندی در قراردادش بود تا در صورت وقوع 
شرایط فورس‌ ماژور )همانند جنگ(، ایران را ترک 
و تمام مبلغ قرارداد خود را دریافت کند. موضوعی 
که شنیده می‌شود در مذاکرات اخیر حل شده بود 

اما خواسته مالی سنگین اسکوچیچ همه چیز را 
کرد. منتفی 

نکته مهم در این میان، نقش مدیر برنامه اسکوچیچ 
در بالا رفتن رقم درخواستی این مربی است؛ به‌طوری 
که گفته می‌شود دو طرف در مذاکرات ترکیه بر سر 
مسائل مالی به تفاهم رسیده بودند، اما در ادامه، 
اقدامات مدیر برنامه اسکوچیچ موجب شد توافق‌ها 
عما از بین برود و پرونده حضور این مربی در 

پرسپولیس بسته شود.
به این ترتیب، پرسپولیس که پس از جدایی اوسمار 
ویرا به دنبال انتخاب سریع سرمربی جدید خود بود، 

حالا باید بار دیگر گزینه‌های دیگری را بررسی کند. 
گزینه‌هایی که شنیده می‌شود اکثر آنها ایرانی هستند 
، یحیی گل‌محمدی و  و نام نفراتی مانند مهدی تارتار
ح  مجتبی حسینی پیرامون باشگاه پرسپولیس مطر

خواهند شد.

کنایه تاجرنیا به ماجرای »دستاوردهای تیم ملی«
هگمتانه، گروه ورزش: سرپرست باشگاه استقلال با انتشار توییتی 

به ماجرای دستاوردهای تیم ملی کنایه زد.
علی تاجرنیا سرپرست باشگاه استقلال نوشته است: »فرق است 
بین »دستاورد داشتن« و »دستاوردسازی«. کیپ‌ ورد با شایستگی 
مقابل آرژانتین بازی کرد. در فوتبال معیار نهایی، نتیجه‌ای است که 
به پیشرفت تیم منجر شود، نه روایتی که بعد از مسابقه ساخته 

می‌شود.«

اظهارات سرمربی کره جنوبی قبل از فرار

زش: سرمربی مستعفی تیم  وه ور هگمتانه، گر
، توضیحات کوتاهی  ملی کره جنوبی قبل از فرار

ارائه   2026 درباره عملکرد تیمش در جام جهانی 
کرد.

تیم ملی فوتبال کره جنوبی با وجود اینکه جام جهانی 
2026 را با پیروزی 2 بر یک مقابل جمهوری چک آغاز 
کرد، در دو بازی بعدی مقابل مکزیک و آفریقای 
جنوبی شکست خورد و از صعود به مرحله حذفی 

رقابت‌ها بازماند.
پس از حذف کره‌ای‌ها، هونگ میونگ‌بو ضمن 
عذرخواهی از مردم کره جنوبی اعام کرد که به 
فعالیت خود به‌عنوان سرمربی تیم ملی فوتبال این 
کشور پایان می‌دهد. این اقدام برای پایان اعتراض‌ها 

نسبت به این مربی کافی نبود و رسانه‌های کره‌ای 
ج شده  گزارش دادند که میونگ‌بو از کره جنوبی خار

است.
میونگ‌بو چند روز بعد از بازگشت به کره به همراه 
»جنگجویان تایگوک«، به لس آنجلس سفر کرده 
 
ً
تا به اعضای خانواده خودش ملحق شود. وی اخیرا
پیام‌های تهدیدآمیز زیادی دریافت کرده و در شرایطی 
که با استفاده از کلاه و ماسک تلاش می‌کرد صورت 

خودش را بپوشاند، عازم آمریکا شد.
خبرنگاران کره‌ای از زمان سفر میونگ‌بو اطلاع 
یافتند و در فرودگاه بین‌المللی اینچئون با او 

مصاحبه کردند! سرمربی مستعفی کره جنوبی در 
مصاحبه‌ای کوتاه، درباره دلیل حذف شاگردانش 
از جام جهانی 2026 اظهار کرد: من حرف‌هایی برای 
گفتن دارم، اما این داستان روزی آشکار خواهد 

شد.
وی در مورد شایعاتی پیرامون درگیری بازیکنان 
باتجربه کره جنوبی با سایر بازیکنان و نیز درگیری 
با سون هیونگ‌مین خاطرنشان  سرمربی تیم 
کرد: فضای تیم بعد از دیدار با مکزیک کمی 
ناآرام بود، اما فکر نمی‌کنم مشکلی در تیم وجود 

باشد. داشته 

آسیا یک تن طلا از جام جهانی دشت کرد

هگمتانه، گروه ورزش: ٩ نماینده فوتبال آسیا با شرکت در جام جهانی پولدار شدند.
مجموع پاداشی که ٩ نماینده فوتبال آسیا از شرکت در جام جهانی ٢٠٢6 دریافت کرده حدود ١٢٠ میلیون 
، اردن و  دلار یعنی تقریبا به ارزش یک تن طلاست. ایران، عربستان، ژاپن، استرالیا،کره‌جنوبی، عراق، قطر

ازبکستان آسیایی‌های جام جهانی ٢٠٢6 بودند.
تیم ملی کشورمان به همراه عربستان، عراق، اردن، کره جنوبی قطر و ازبکستان با حذف از مرحله گروهی 

هر کدام ١٢.5 میلیون دلار در مجموع ٨٧.5 میلیون دلار پاداش دریافت کردند.
استرالیا و ژاپن هم هر کدام با شرکت در مرحله یک شانزدهم نهایی ١5 میلیون دلار و در مجموع ٣٠ 
میلیون دلار پاداش دریافت کردند. یعنی مأموریت فوتبال آسیا در جام جهانی با دریافت ١١٨ میلیون 

دلار به پایان رسید.

مسی: جنگیدیم و زنده ماندیم
بازی مقابل کیپ‌ورد آسان نبود

هگمتانه، گروه ورزش: کاپیتان تیم ملی فوتبال 
آرژانتین گفت: کیپ‌ورد حریفی سرسخت و شایسته 
احترام بود. بی‌دلیل نبود که این تیم مقابل اسپانیا و 
اروگوئه شکست نخورد. برای کسب پیروزی تا آخرین 
لحظه جنگیدیم و در نهایت توانستیم برنده از زمین 

ج شویم. خار
تیم ملی فوتبال آرژانتین، مدافع عنوان قهرمانی، در 
مرحله یک‌شانزدهم نهایی جام‌جهانی 2026 با سختی 
و نتیجه 3 بر 2 از سد کیپ‌ورد گذشت. لیونل مسی 
بار دیگر ستاره آلبی‌سلسته بود و با یک گل و یک 
پاس گل، نقش اصلی را در صعود تیمش به مرحله 

بعد ایفا کرد.
مسی که عنوان بهترین بازیکن میدان را نیز به دست 
آورد، پس از پایان مسابقه اظهار کرد: می‌دانستیم 
که بازی بسیار سختی خواهد بود. بی‌دلیل نبود که 

این تیم مقابل اسپانیا و اروگوئه شکست نخورده 
بود. این موضوع نشان می‌دهد که حریف اصلاً تیم 

ساده‌ای نبود.
وی افزود: سخت‌ترین کار را انجام دادیم و گل اول 
را به ثمر رساندیم. تصور می‌کردیم بعد از آن بتوانیم 
بازی خودمان را انجام دهیم و با آرامش بیشتری 

 برعکس شد.
ً
ادامه بدهیم، اما دقیقا

کاپیتان تیم ملی آرژانتین ادامه داد: توپ را از دست 
دادیم، عقب نشستیم و نتوانستیم به‌خوبی پرس 
کنیم. آن‌ها هم از نقاط قوت خود استفاده کردند و 

به ما ضربه زدند.
وی خاطرنشان کرد: می‌دانستیم بازی دشواری 
در پیش داریم. این مرحله حذفی است و هیچ 
تیمی چیزی را مجانی به تو نمی‌دهد. شاید گاهی به 
خاطر نام برخی تیم‌ها، حریفان را دست‌کم بگیریم، 

اما از ابتدا می‌دانستیم این مسابقه اصلا آسان 
نخواهد بود. این جام جهانی نشان داده که سطح 
تیم‌ها بسیار به هم نزدیک شده و همه مسابقات 

فوق‌العاده دشوار هستند.
اسطوره فوتبال آرژانتین تأکید کرد: مثل همیشه 
فشار بدنی زیادی را تحمل کردیم. حالا مهم‌ترین 
مساله این است که استراحت کنیم، به بازی بعدی 
فکر کنیم، نکات مثبت را حفظ کنیم و اشتباهاتمان 

را که کم هم نبود، برطرف سازیم.
مسی همچنین گفت: این تیم بارها نشان داده که 
روحیه رقابت دارد و تا آخرین لحظه می‌جنگد. امروز 
بالاخره توانستیم از روی ضربات کرنر به گل برسیم؛ 
موضوعی که در بازی‌های قبلی موفق به انجامش 
نشده بودیم و در چنین مسابقاتی اهمیت بسیار 

زیادی دارد.

وی در پایان درباره مشکلات تاکتیکی تیمش اظهار 
کرد: نتوانستیم به‌خوبی پرس کنیم و فاصله خطوط 
تیم زیاد شده بود. وقتی هافبک دفاعی برای پرس 
مدافعان حریف جلو می‌رفت، مدافعان ما فاصله 
زیادی برای پوشش داشتند و هماهنگی تیم از بین 
می‌رفت. در نتیجه، حریف همیشه یک بازیکن آزاد 
اضافه داشت و چون نمی‌توانستیم نفر به نفر بازی 
کنیم، مالکیت توپ را در اختیار می‌گرفت و مدام ما را 

وادار به دویدن می‌کرد.

حلقه امنیتی دور هتل انگلیس

هگمتانه، گروه ورزش: هواداران مکزیک مقابل هتل محل اقامت انگلیس تجمع کردند.
مکزیک و انگلیس در حالی در مرحله یک هشتم جام جهانی به مصاف هم می‌روند که انگلیس پس از لو 
رفتن محل اقامتش در هتل مکزیکوسیتی، با استقبال خصمانه‌ای روبه‌رو شد و هواداران بومی هنگام 

ورود به هتل آن‌ها را هو کردند.
گفته شده بود محل اقامت تیم ملی انگلیس در مکزیکوسیتی به‌صورت محرمانه نگه داشته شده تا از 

تجمع هواداران جلوگیری شود اما این محل قبل از مسابقه فاش شد.
پس از لو رفتن محل هتل، ده‌ها هوادار مکزیک مقابل آن تجمع کردند و با شعارهای »مکزیکو - 

مکزیکو!« و سوت زدن از بازیکنان انگلیس استقبال کردند.
سان هم در این باره نوشت: به‌دنبال این اتفاق، اطراف هتل تحت تدابیر شدید امنیتی قرار گرفت؛ 

موانع فلزی، نیروهای ضدشورش و پلیس برای جلوگیری از نزدیک شدن هواداران مستقر شدند.
بر این اساس مسؤولان انگلیس نگران بودند هواداران مکزیک مانند اتفاقی که پیش از بازی اکوادور 
خ داد )آتش‌بازی، طبل و سر و صدا( هواداران مانع استراحت بازیکنان این تیم شوند به همین دلیل  ر

حتی برای بازیکنان گوش‌گیر و چشم‌بند نیز در نظر گرفته شده بود.
با وجود فضای پرتنش، توماس توخل هنگام ورود اتوبوس تیم به هتل برای هواداران دست تکان داد 

و بازیکنان بدون درگیری وارد محل اقامت شدند.

بوبیستا: قهرمانان جهان را به چالش کشیدیم
هگمتانه، گروه ورزش: سرمربی تیم ملی فوتبال کیپ‌ورد پس از 
شکست برابر آرژانتین و حذف از جام جهانی 2026 از شاگردانش 

تمجید کرد.
تیم فوتبال کیپ‌ورد در مرحله یک‌شانزدهم نهایی جام جهانی 2026 
برابر آرژانتین در وقت‌های اضافه 3 بر 2 شکست خورد تا این تیم 

شگفتی‌ساز از مسابقات کنار برود.
بوبیستا سرمربی کیپ‌ورد پس از شکست مقابل آرژانتین از 

تلاش‌های فوق‌العاده شاگردانش تمجید کرد.
او گفت: ما مایه افتخار و سربلندی کشورمان هستیم. دو بار در برابر قهرمانان جهان به تساوی رسیدیم 

و کار را به وقت‌های اضافه کشاندیم.
، به بازیکنانمان افتخار می‌کنیم. ما هویت خود را به نمایش گذاشتیم. بوبیستا افزود: بیش از هر چیز

تعداد نهایی ورزشکاران کاروان ایران در بازی‌های آسیایی ناگویا مشخص شد
به درخواست وزارت  زش:  وه ور گر هگمتانه، 
اعزامی  زشکاران  ور تعداد  جوانان،  و  زش  ور
افزایش  ناگویا  آسیایی  بازی‌های  به  کشورمان 

کرد. پیدا 
در پی اعلام فهرست اولیه کاروان اعزامی جمهوری 
اسامی ایران به بازی‌های آسیایی 2026 آیچی-
ناگویا شامل 282 ورزشکار )191 مرد و 91 زن(، و 
متعاقب نامه وزارت ورزش و جوانان مبنی بر 
بررسی مجدد ترکیب کاروان با توجه به شرایط 
راستای  در  المپیک  ملی  کمیته   ، کشور ویژه 

تعامل، هم‌افزایی و هماهنگی هرچه بیشتر با 
وزارت ورزش و جوانان، اقدامات لازم برای تکمیل 
فهرست اعزامی و ثبت نام 214 ورزشکار مرد و 94 
ورزشکار زن و مجموع 308 ورزشکار کاروان اعزامی 
را  فرشته‌های میناب)شهدای مدرسه شجره طیبه( 

اتمام رساند. به 
با  جوانان  و  ورزش  وزارت  ارسالی  نامه  در 
اشاره به بررسی‌های فنی و کارشناسی، نظرات 
جلسات  ورزشی،  فدراسیون‌های  تخصصی 
مشترک کمیسیون تخصصی نظارت و همچنین 

حضور  بر   ، کشور ورزش  کلان  سیاست‌های 
در  ایران  اسامی  جمهوری  کاروان  مقتدرانه 
بازی‌های آسیایی به عنوان نمادی از انسجام 
ملی، اتحاد، همدلی و اقتدار ورزش ایران در عرصه 

است. شده  تأکید  بین‌المللی 
کمیته ملی المپیک نیز با استقبال از این رویکرد 
و با هدف تقویت تعامل و هماهنگی میان ارکان 
، ضمن انجام هماهنگی‌های لازم با  ورزش کشور
ستاد برگزاری بازی‌های آسیایی، فرآیند ثبت‌نام 
رشته‌ها و ورزشکاران معرفی‌شده از سوی وزارت 

را در  ورزش و جوانان و فدراسیون‌های مربوطه 
ع وقت انجام داد و به اتمام رساند. اسر

این اقدام در ادامه همکاری نزدیک و سازنده 
میان کمیته ملی المپیک و وزارت ورزش و جوانان 
با هدف بهره‌گیری حداکثری از ظرفیت‌های  و 
ورزش کشور برای حضور هرچه قدرتمندتر در 
بازی‌های آسیایی 2026 صورت گرفته و بیانگر عزم 
برای نمایش توانمندی،  مشترک خانواده ورزش 
همبستگی و اقتدار جمهوری اسامی ایران در 

آسیاست. آوردگاه ورزشی قاره  بزرگ‌ترین 

اسبقیان: از آمریکا به 
فیفا شکایت کرده‌ایم

هگمتانه، گروه ورزش: معاون توسعه ورزش 
قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش از شکایت 
فدراسیون فوتبال از میزبانی آمریکا به فیفا در پی 

کارشکنی در جریان جام جهانی 2026 خبر داد.
محمد شروین اسبقیان معاون توسعه 
ورزش  وزارت  حرفه‌ای  و  قهرمانی  ورزش 
در پاسخ به این سؤال که آیا نگران تکرار 
این حواشی برای کاروان ایران در المپیک 
لس‌آنجلس نیستید، گفت: هر کارشکنی 
که آنها بیشتر انجام بدهند، هر روز بیشتر 
از قبل در چشم مردم دنیا تحقیر می‌شوند، 
رفتارهای غیرمنطقی و غیراصولی آمریکایی‌ها 
با تیم‌ ملی نشان داد که نظام سلطه، یک 

نظام چپاول‌گر و استبدادی است.
وی افزود: ما معتقدیم که ورزش هیچ ارتباطی 
با سیاست ندارد. آنها هر کاری کردند و 
می‌خواستند که تیم ملی به مسابقات جام 
جهانی نرود اما تشخیص مدیریت کشور این 
بود که تیم ملی به جام جهانی برود. بچه‌ها 
در مسابقات‌شان پرافتخار ظاهر شدند، 

جنگیدند و همه تلاش‌شان را کردند.
اسبقیان یادآور شد: این تلاش سبب شد تا 
رئیس جمهوری هم در هیأت دولت از تیم ملی 
فوتبال تشکر کند، وزیر ورزش و مسؤولان نظام 
هم در بیانیه‌ها و صحبت‌هایی از ملی‌پوشان 
فوتبال قدردانی کردند. چرا که پیام این حضور، 

جنگندگی بود که ایرانی ایستاده است.
اسبقیان در پایان از شکایت فدراسیون 
فوتبال از میزبانی آمریکایی‌ها به فیفا خبر داد 
و گفت: فدراسیون فوتبال در حال پیگیری 

است.

پذیرش آگهی
0930  322  8001
081 -38282940

ن شرکت توزیع نیروی برق همدا

ن  همدا قعی  وا تحلیل های  و  دقیق  ر  اخبا
یتا ا نه،  وبگاه هگمتا با 
پیام رسان ها یر  سا و 

ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/14 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/30 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

اول  هیأت   1405/01/22 مورخه    140560326006000226 شماره  رأی  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه 
کد ملی  بلامعارض متقاضی سعید ترکزبان به شماره شناسنامه 909 و 
3930623544 صادره از - فرزند محمدعلی  ششدانگ یک اعیانی یک باب 
ک 2043  خانه مسکونی به مساحت 162/35 مترمربع قسمتی از اراضی پلا
اصلی واقع در بخش 1 ملایر تولیت اداره اوقاف و امور خیریه ملایر محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  روز آ
گهی  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 1405603260060204  مورخه 1405/01/19 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی عباس احمدوند کهریزی به شماره شناسنامه 207 و کد 
ملی 3930641712 صادره از ملایر فرزند میرزا  ششدانگ اعیانی یک باب 
ک 2062  خانه مسکونی به مساحت 163/13 مترمربع قسمتی از اراضی پلا
اصلی واقع در بخش 1 ملایر خریداری از مالک رسمی غلام محرابی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  روز آ
گهی  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/14 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/30 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

اول  هیأت   1405/03/17 مورخه    140560326006003389 شماره  رأی  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی مجید سید مراد به شماره شناسنامه 859 و کد ملی 
3932815289 صادره از ملایر فرزند داود ششدانگ یک قطعه زمین بایر به 
ک 20 اصلی واقع  مساحت 520/60 مترمربع قسمتی از اراضی جعفرآباد، پلا
در بخش 4 ملایر خریداری از مالک رسمی محمود احمدی محرز گردیده 
گهی  است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
گهی به مدت دو  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/14 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/30 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140560326006000418  مورخه 1405/01/29 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی محمدجواد سامری به شماره شناسنامه 34 و کد ملی 1817657119 
صادره از ملایر فرزند محمود ششدانگ یک باب خانه مسکونی به مساحت 
ک 1 اصلی  129/56 مترمربع که 6 متر آن در معبر قرار دارد قسمتی از اراضی پلا
واقع در بخش 4 ملایر خریداری  از مالک رسمی میرمحمود فتاحی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/14 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/30 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140560326006000257  مورخه 1405/01/23 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی مجتبی کشوری به شماره شناسنامه 2903 و کد ملی 4133216067 
صادره از - فرزند علی محمد ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
ک 40 اصلی واقع در  22569/59 مترمربع قسمتی از اراضی روستای انوج، پلا
گردیده است.  بخش 4 ملایر خریداری  از مالک رسمی خلیل محمودی محرز 
گهی می شود  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته  در صورتی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/14 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/30 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

اول  هیأت   1405/01/22 مورخه    140560326006000243 شماره  رأی  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی ملک محمد زندی به شماره شناسنامه 320 و کد ملی 
3931200401 صادره از - فرزند علی محمد ششدانگ یک باب مغازه تجاری 
ک 1 اصلی واقع در بخش  به مساحت 60/74 مترمربع قسمتی از اراضی پلا
4 ملایر خریداری  از مالک رسمی عبدالحسین حوله حوله محرز گردیده 
گهی  است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
گهی به مدت دو  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/14 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/30 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140560326006000298  مورخه 1405/01/24 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی علی کولیوند به شماره شناسنامه 7 و کد ملی 3933233461 صادره 
کارگاهی به مساحت  کاربری صنعتی  از - فرزند حسن ششدانگ یک باب مغازه 
ک 1 اصلی واقع در بخش 4  85/47 مترمربع قسمتی از اراضی دولت آباد، پلا
ملایر خریداری  از مالک رسمی ورثه میرمحمود فتاحی محرز گردیده است. لذا 
گهی می شود در  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/14 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/30 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140560326034001534 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای ابراهیم سعیدی وحید فرزند نادعلی به شماره شناسنامه 526 
صادره از همدان ششدانگ یک قطعه باغ مشجر محصور به مساحت 1515/26 
ک شماره 877 فرعی از 28 اصلی واقع در بخش چهار همدان،  مترمربع به پلا
اراضی کنجینه خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای علی مرادی اعظم 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  روز آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.

107
8 

ف:
.ال

م

ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/14 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/30 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140560326034004044 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم آیلین بیگلری خوشمرام فرزند علی رضا به شماره شناسنامه 
5260559185 صادره از شوش نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
ک شماره 11743 فرعی از 175  شخمزار به مساحت 1024/92 مترمربع به پلا
اصلی واقع در حومه بخش دو همدان، اراضی مزدقینه خریداری از مالک رسمی 
مع الواسطه حسینعلی فرزند جانعلی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از  انتشار اولین آ
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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فیق6 ر
م شهید

برای حضرت ماه

بی‌قرار توایم ای پدر
وداع با آنکه تپش قلب امت بود

اعظم مرادی صالح
آسمان دیگر آن آسمان پیشین نیست؛ گویی 
ستون‌های زمین از اندوه رفتن مردی سست شده 
است که تپش قلبش، ضرب‌آهنگ حیات این 
سرزمین بود. او که »حضرت ماه« بود، در اوج کمال و 

عزت، در میانه‌ میدان بلا، به دیدار محبوب شتافت.
! ای آقای شهید! تو که در نگاهت، دریایی  ای پدر
از آرامش و در صدایت، طنین عدل علی )ع( جاری 
بود، چگونه در میان ما نیستی؟ مگر نه این بود که 
استواری کوه‌ها به دعای تو بود و گرمی نفس‌های این 

امت، به حضور پدرانه‌ تو؟
، داغ عمیقی را در سینه دارد.  ، خاک این دیار امروز
حماسه، نه در کلام، که در اشک‌های جاری بر گونه‌ 
، که تکیه‌گاه  پیر و جوان است. ما نه تنها یک رهبر

مستضعفان و آرزوی مظلومان را بدرقه می‌کنیم. تو 
رفتی، اما نامت در جای جای ایران اسامی، نه، در 
سراسر گیتی و در هر تپش قلب بیداری که در این 

خاک می‌تپد، تکثیر خواهی شد.
تو »شهید« بودی؛ پیش از آنکه خونت بر زمین 
بریزد. تو در تمام سال‌های صبر و استقامت، در تمام 
لحظه‌هایی که در برابر طوفان‌ها ایستادی، شهید زنده 
، این نه وداع، که آغاز عهدی دوباره است.  بودی. امروز
ما ایستاده‌ایم، با چشمانی خیس و مشت‌هایی 
گره‌کرده، تا آرمان تو، مسیر عدالت تو و لبخند رضایت 

تو در این سرزمین، هیچ‌گاه به افول نرود.
هنوز هم باور ندارم که باید وداع کنم. هنور منتظرم بار 
دیگر با آن صلابت حیدریت در قاب تلویزیون حضور 
یابی ای حضرت ماه و دل‌های دوستدارانت را شاد کنی.

اما افسوس و صد افسوس...
ای مسافر دیار قدسیان! در جوار حضرت حق، از 
، آن »آقای شهید«  رنج‌های ما غافل نباش که تو هنوز
مایی که نگاهش، لنگر آرامش کشتی این امت است.

راهت پر رهرو، و یاد بلندت، چراغ پرفروغ شب‌های 
تار ما باد.

اما در صفحه "رفیق شهیدم "این هفته خانواده‌های 
محترم شهدا از تلخی وداع با پدرشان می گویند، از 

یتیمی دوباره‌شان.
از شهیدی که در نهایت به آرزویش رسید و این 
بار شهدا را از اول مجلس چیدند و رهبر عزیزمان، 
همه امیدمان به خیل عظیم شهدا پیوستند‌ 
آقاجان ما را هم دعا بفرمایید، ما را هم نزد اربابمان 

بفرمایید. یاد 

گفت‌وگو هگمتانه با برادر شهید جنگ تحمیلی 12 روزه؛ فرشید کریمی

دردهای سنگین از دست دادن فرزندمان با لبخندهای پدرانه‌ رهبر تسکین می‌یافت
هگمتانه، گروه رفیق شهیدم: محمدعلی کریمی؛ 
رثای  در  روزه   12 تحمیلی  جنگ  شهید  برادر 
رهبر شهید اینگونه گفت: یادگار شهیدان و 
علمدار مقاومت »ای سید و سالار ما! ما در 
رند شهیدمان  چهره‌ نورانی شما، سیمای فر
تبار عاشوراییان  از  که خود  را می‌دیدیم. شما 
با دست‌های  بودید،  راه  این  و جانباز شهید 
مرهمی  آسمانی‌تان،  کلام  و  مهربان  و  گرم 
گذاشتید. شما  زندمان  فراق فر بر زخم‌های 
با  و  یستید  گر اشک مادران شهید  با  سال‌ها 
وز ما به شما  پدران شهدا هم‌نفس شدید. امر
راه  همان  ادامه‌دهنده‌  که  چرا  می‌کنیم،  افتخار 

هستید.« خ  سر

zzپدر مهربان و صبور
»آقای ما، ای پدر مهربان! دردهای سنگین از دست 
دادن فرزندمان با لبخندهای پدرانه‌ی شما تسکین 
می‌یافت. شما برای ما فقط یک رهبر نبودید؛ شما 
برای این سرزمین پدری کردید. ما در مکتب شما 
صبر را آموختیم. دست‌های شما برای ما بوی 

شهادت می‌داد و کلامتان عطر ولایت داشت.«
zzبر سر پیمان عهد دوباره 

»ای رهبر شهید و عزیزِ ما! ما خانواده‌های شهید 
حاج فرشید کریمی با قلبی سرشار از اندوه اما عزمی 
راسخ، با شما عهد می‌بندیم که راه شهدایمان را 
محکم ادامه دهیم. همان‌طور که در کنار فرزندمان 
ایستادیم، تا آخرین قطره خون پشتیبان ولایت فقیه 

خواهیم ماند.«
امام خامنه‌ای عزیز بر این باور بود که تنها راه رسیدن 
به توسعه و پیشرفت، تکیه بر ظرفیت‌‌های داخلی 
و خودکفایی است. او در سخنرانی‌ هایش مکرر به 
جذب سرمایه‌گذاری داخلی و خودکفایی در تولید 
محصولات غذایی، صنعتی و فناورانه اشاره کرده و 

این مسأله را از ارکان پیشرفت کشور می دانست.
ایشان همچنین به مسأله فرهنگ اهمیت ویژه‌ای 
می داد و بر لزوم حفظ ارزش‌‌های اسامی و ایرانی 

تأکید می‌ورزید.
رهبر فقید انقلاب همواره به جوانان کشور توصیه می 
کرد که در راستای رشد و شکوفایی کشور تلاش کنند 
و از آنان می خواست که به آرمان‌‌های انقلاب اسلامی 

پایبند باشند.
رهبر معظم انقاب اسامی در تعامل با مردم و 
مسؤولان برخوردی مشفقانه و رئوفانه داشته 
و همواره از محرومان و مظلومان سراسر جهان 
حمایت کرده اند. نمونه ای از رفتارهای ایشان در 
این مورد موافقت با تقاضای عفو یا تخفیف مجازات 
محکومان دادگاه‌ها در چارچوب قانون اساسی 
است. مقام معظم رهبری نه تنها خود در این زمینه 
پیشتاز هستند بلکه دیگران را نیز به شفقت، رأفت، 

وحدت و برادری دعوت کرده اند.
یکی از رهنمودهای مهم ایشان در بحبوحه فتنه 
ناآرامی در کشور  سال 1388 و فضای تشنج و 
است که ایشان در آن زمان از سران فتنه خواستار 

خویشتن داری شده و آنان را به بردباری راهنمایی 
کردند.

باشد که به خوبی از رهنمودهای رهبر شهید 
امانت‌داری کرده و پیرو راستین راهشان باشیم.

همسر شهید جنگ تحمیلی 12 روزه؛ پوریا سیفی

آه از داغی که تازه شد
دخترم با پرچم ایران در بغل خوابید

هگمتانه، گروه رفیق شهیدم: همسر شهید جنگ تحمیلی 12 روزه؛ 
پوریا سیفی در گفت‌وگو با خبرنگار هگمتانه از داغ رهبر شهید و 

دلتنگی‌های یادگار شهید گفت.
بعد از شهادت آقا پوریا، برای تک تک اعضای خانواده ما، حضرت آقا 

تنها تکیه گاه و دلخوشی بودند.
با هر صحبت و لبخند ایشان، جان از دست رفته ما کم‌کم داشت بر 

می‌گشت، توان جسمی و روحی ما داشت ترمیم می‌شد.
مرحم قلب ما بودند، پدر فاطمه زهراجان)دخترم( و پدر همه ما 
بودند. هر موقع از من درباره همسر شهیدم سؤال کردند، من گفتم 
تقدیم به حضرت زهرا و رهبر عزیزم. ان‌شاءالله که از ما راضی باشند.
وقتی برای شهدای جنگ 12روزه حضرت آقا در بیت، مراسم چهلم 
گرفتند، در دلم می‌گفتم آقاجان توروخدا فقط یک جمله بفرمایید، 
قول می‌دهم‌ دیگر بی‌تابی نکنم. فقط یک جمله بفرمایید تا دل ما 
آرام شود. یکدفعه حضرت آقا بدون هماهنگی قبلی، ایستاده برای 
ما سخنرانی کردند. گفتم: "الهی قربونتون برم، پدر مهربونم، امام 

عزیزم، رهبر بزرگوارم..."
اما الان..

از 9 اسفند به بعد همه چیز زیر و رو شد. نمی‌دانم چطور بگویم اما 
خیلی دلمان شکست خیلی احساس بی‌کسی کردیم، خیلی قلبمان 

سوخت...
نمی‌دانستم باید به فاطمه زهراجان چه بگویم؟‌چطور برایش 

توضیح بدهم.
خیلی سخت بود، خیلی سخت تر از تمام اتفاقاتی که در این یک 

سال گذشت...
آه از داغی که تازه شد...

تمام این مدت شبی نبوده که اجتماعات نرویم،حتی یک شب.
من و فاطمه زهرا و تمام خانواده با پرچمی که خیلی بیشتر از قبل 
دلمان می‌خواهد با افتخار بالا بگیریم و بگوییم: " ای رهبر شهیدم 

راهت ادامه دارد...."
پرچمی که آنقدر عزیز است که بدون توضیح من، فاطمه زهرا 

درخواست کرد: "مامان می‌خوام کیک تولد 6 سالگیم، 
پرچم ایران باشه..."

پرچمی که یک شب دیدم فاطمه زهرا جان بغلش 
کرده و خوابیده است.

خوش به سعادتت پوریای شهیدم که مثل ما دق 
نمی‌کنی که چرا باید شاهد این روزها باشی، مثل ما 
هرشب چشمانت از اشک نمی‌سوزه که چرا فدایی 

حضرت آقا نشدی...
سلام ما را به آقای شهیدمان برسان...

و در آخر
ای آقا و رهبر شهیدم ما را ببخش

و ای سید و مولای ما دعا کن برای ما، که فدایی رهبر 
عزیزمان آقا سیدمجتبی خامنه‌ای باشیم؛ ان‌شاءالله.

دیگر به کاروان شهیدان رسیده‌ای...
آخر دعای صبح و شبت مستجاب شد..!

گفت‌وگو هگمتانه با خواهر شهید قاسم مصطفی از لبنان

بار دیگر تلخی یتیمی را چشیدیم

هگمتانه، گروه رفیق شهیدم: خواهر شهید قاسم 
مصطفی از امدادگران لبنانی که به دست جنایتکاران 
عالم، رژیم منحوس صهیونیستی به شهادت رسید 

اینگونه از رهبر شهید روایت کرد و از تلخی وداع 
گفت.

سالها بود که در سایه رهبری امام شهید، نفس 
کشیدیم، بالیدیم و راه را از بیراهه شناختیم. امروز 
که او را بدرقه می‌کنیم، داغی تازه بر دل‌های بیقرار ما 
نشسته است، داغی که یادآور همه عزیزانی است که 
در این راه پیش از او رفتند؛ از سید حسن نصرالله 
، و حالا  تا حاج قاسم تا هزاران شهید گمنام و نامدار
برادر شهیدم، قاسم مصطفی که بی‌گمان در محضر 

این امام همسفر شده است.
امام شهید ما، پدر امت بود؛ نه فقط برای شیعه، 
که برای همه آزادگان جهان. جامعیت او در ابعاد 
فکری، سیاسی، معنوی و جهادی، زبان را به 
عجز می آورد. او سیدالشهدای انقاب بود، چراغ 
فروزانی که تا واپسین لحظه از مسیر حق عدول 

نکرد، و با خون خود بر پیکره مقاومت به آن عزتی 
بخشید. ابدی 

امام شهید الگویی بی‌نظیر در راهبرد مقاومت 
جهانی ارائه داد که بر پایه حمایت از مستضعفان 
در هر کجا که هستند و مقابله با پروژه سلطه و 
استکبار در تمامی مظاهر و اشکال آن استوار 
است. این امر سبب شده است که گفتمان 
مقاومت ایرانی، پیامی جهانی باشد که وجدان تمام 
بشریت را مخاطب قرار می‌دهد، نه صرفا یک راهبرد 

منطقه‌ای محدود.
در لبنان، امام شهید برای ما حکم رهبر واقعی را 
دارد؛ چرا که شهید سید حسن نصرالله ما را به 
ایشان سفارش کرد... و هنگام شهادتش، بار دیگر 
تلخی یتیمی را چشیدیم؛ بار نخست با شهادت 
سید حسن نصرالله و بار دوم با شهادت امام خامنه 

ای )قدس سره(.
از این رو، رابطه عمیقی که امام شهید با »حزب‌الله« 
از  بی‌نظیر  الگویی  داشت،  مقاومت  محیط  و 
همبستگی اسامی در مقابله با تجاوز صهیونیستی 
، بیش  به لبنان پدید آورد. این رابطه جهادی استوار
از چهار دهه ادامه یافت و با ایثار و خون آمیخته شد 
تا در سایه رهبری امام شهید و رهنمودهای پربرکت 
او، عزت، شکوه، قدرت و جایگاهی برای امت اسلامی 
و ملتهای آن به بار آورد و این رابطه را به پیروزی 
مسلمانان در رویارویی مستقیم با رژیم اشغالگر 

صهیونیستی مبدل سازد.
خانواده شهید قاسم مصطفی، همچون همه 
خانواده‌های معزز شهدا، رهبر شهید را نه فقط یک 
فرمانده، که پدری مهربان و دلسوز می‌دانستند. 
آنها راه او را، راه حسین گونه ایستادگی در برابر 

ظلم می‌دانستند و از او انتظار داشتند که امت را از 
خواب غفلت بیدار کند، که چنین کرد، و امروز ثمره 
آن بیداری را در چشمان اشکبار و دل‌های استوار ما 

می‌بینیم.
خواسته امام شهید از ما، غیر از استقامت بر عهد 
و پیمان با آرمان‌های انقاب و مقاومت نبود. او 
می‌خواست ما ساح ایمان را بر زمین نگذاریم، و در 
برابر طوفان‌های فتنه، چون کوه ایستاده باشیم. 
امروز که او می‌رود، حضورمان در صحنه، پاسخ‌گوی 

آن انتظار بزرگ است.
روحت شاد، ای پدر امت، ای سیدالشهدای انقلاب! 
و روح برادر شهیدم که اکنون در جوارت آرام گرفته، 
قرین رحمت باد. ما می‌مانیم و راه تو، تا ظهور امام 

مهدی )عج(.
روحشان شاد

گفت‌وگو هگمتانه با خواهر شهید 
؛ علی محمدی زیرک جاویدالاثر

دلخوشی خانواده‌های 
شهدا

هگمتانه، گروه رفیق شهیدم: خواهر شهید 
؛ علی محمدی زیرک از شهدای  جاویدالاثر
عملیات مروارید در سال 1370 که به دست 
منافقان به شهادت رسید در گفت‌وگو با 
خبرنگار هگمتانه درباره رهبر شهید اینگونه 
گفت: ما خانواده شهدا تمام دلخوشی و 
از  بعد  است.  شهیدمان  آقای  وجودمان 
شهادت ایشان به معنی واقعی خیلی تنها 
شدیم. ولی امیدواریم به وجود مبارک رهبر 
انقلاب آقا سید مجتبی، سکان انقلاب اسلامی 
را به امام زمان )عج( تحویل دهند. ما الان 
بیش از چهار ماه است که در خیابان و میدان 
 . هستیم و گوش به فرمان امام خامنه ای عزیز
راه رهبر شهیدمان را با قوت ادامه داده و 

خون‌خواه رهبر شهیدمان هستیم.

خواهر شهید مهدی شیخ بابایی 
از شهدای عملیات بیت المقدس 

: و آزادسازی خرمشهر

جای خالی رهبر شهید 
در دلمان سنگینی می‌کند

خواهر  شهیدم:  رفیق  گروه  هگمتانه، 
شهیدمهدی شیخ بابایی از شهدای عملیات 
در  خرمشهر  آزادسازی  و  المقدس  بیت 
گفت‌وگو با خبرنگار هگمتانه در رثای رهبر 
شهید و بدرقه حضرت دوست اینچنین گفت: 
به نام‌ خدایی که هرکس را دوست دارد مقام 
شهادت را به او هدیه می‌دهد. شهدا زنده‌اند و 

در نزد پروردگارشان روزی می‌خورند.
رهبر عزیزم، آقاجان، شما به آرزویتان رسیدید 
و شهید شدید، حالا بیشتر حواستان به ما 
باشد. دعا کنید دختران سرزمینمان با حجاب 
فاطمی و پسرانمان با غیرت حسینی راه شما را 

ادامه دهند.
ای سید شهیدان، ما شما را فراموش نمی‌کنیم 
و همیشه دلتنگ شما هستیم و تا ابد جای 

خالی شما در دلمان سنگینی می‌کند.

فرزند سپهبد شهید علی شادمانی در گفت‌وگو با خبرنگار هگمتانه:

رهبر شهیدمان برای خانواده‌های شهدا همدردی صادق و همراهی واقعی بودند
هگمتانه، گروه رفیق شهیدم: فرزند سپهبد شهید 
علی شادمانی در گفت‌وگو با خبرنگار هگمتانه 
اینگونه به ساحت رهبر شهید ادای احترام کرد و از 

ایشان گفت.
صالح شادمانی اظهار کرد: در هنگامه‌ای که ملت 
ایران در سوگ »رهبر شهید« نشسته است، 
حقیقتی فراتر از اندوه در حال شکل‌گیری است؛ 
حقیقت برخاستن. این تشییع، تنها بدرقه یک 
پیکر نیست، بلکه خیزش یک امت است؛ امتی 
که با خون رهبر خود، دوباره به صحنه آمده تا راه 
را ادامه دهد. شعار این روزها »برخاستن« است؛ 
برخاستنی از جنس بیداری، بصیرت و عهدی دوباره 
با آرمان‌هایی که این امام شهید برای آن زیست و به 

شهادت رسید.
به‌راستی زبان از بیان همه ابعاد شخصیتی ایشان 
قاصر است. ایشان شخصیتی جامع بودند که در هر 
، نقشی ممتاز و تعیین‌کننده  مقطع از تاریخ معاصر
ایفا کردند. در سال‌های پیش از انقلاب، با شجاعت 
و صلابت، در میدان مبارزه فکری و فرهنگی حاضر 
بودند؛ با روشنگری، با تبیین معارف اصیل دینی 
و با ایستادگی در برابر جریان‌های تحریف و سلطه، 
مسیر بیداری را هموار ساختند. در آن روزهای 

سخت، صدای ایشان، صدای حق‌طلبی و دعوت به 
قیام برای خدا بود.

پس از پیروزی انقاب، این مسیر نه‌تنها ادامه 
یافت، بلکه عمق و گستره بیشتری پیدا کرد. ایشان 
با نگاهی راهبردی، در تثبیت انقلاب، حفظ استقلال 
، تقویت اقتدار ملی و پاسداری از هویت دینی  کشور
و انقلابی جامعه، نقشی اساسی داشتند. در طول 
، همواره به‌عنوان مرجعی  سال‌های پس از آن نیز
فکری، پناهی برای مردم و محور وحدت، در کنار 
امت باقی ماندند و در بزنگاه‌های حساس، با درایت 

، کشور را از گردنه‌های دشوار عبور دادند. و تدبیر
ایشان »پدر امت« بودند؛ پدری که نه‌فقط در 
جایگاه رهبری، بلکه در عمق دل‌های مردم حضور 
داشت. برای خانواده معظم شهید شادمانی و دیگر 
خانواده‌های معزز شهدا، ایشان تنها یک شخصیت 
سیاسی یا دینی نبودند، بلکه تکیه‌گاهی عاطفی، 
همدردی صادق و همراهی واقعی بودند. فقدان 
ایشان، برای این خانواده‌ها، فقدان یک عزیز است.

جامعیت شخصیت ایشان، از مهم‌ترین وجوه 
برجسته ایشان بود؛ جمع میان دیانت و سیاست، 
میان عقلانیت و معنویت، میان صلابت و مهربانی، 
و میان مدیریت کلان و ارتباط صمیمی با مردم. 

ایشان در عین آن‌که در علوم دینی صاحب‌نظر 
از زمانه، توانستند  با شناخت دقیق  بودند، 
پاسخ‌گوی نیازهای پیچیده عصر خود باشند. این 
جامعیت، رمز ماندگاری و اثرگذاری عمیق ایشان در 

جامعه بود.
zzانقلاب سیدالشهدای 

ایشان به‌حق »سیدالشهدای انقلاب« هستند؛ چرا 
که حیاتشان سراسر مجاهدت بود و شهادتشان، 
 . مهر تأییدی بر صداقت و استقامت این مسیر
خون ایشان، امروز به یک سرمایه عظیم اجتماعی 
و تاریخی تبدیل شده است؛ خونی که بیدار می‌کند، 

متحد می‌سازد و مسیر آینده را روشن‌تر می‌نماید.
این خون، پرده از چهره دشمنان نیز برمی‌دارد. 
و  عمیق  دقیق،  دشمن‌شناسی  با  ایشان 
هوشمندانه، همواره نسبت به توطئه‌ها هشدار 
می‌دادند و نقشه‌های پیچیده دشمن را خنثی 
، خون ایشان همان نقش را ایفا  می‌کردند. امروز نیز
، روشنگر و برهم‌زننده محاسبات  می‌کند؛ افشاگر
دشمنانی که در پی تفرقه، ناامیدی و انحراف مسیر 

ملت هستند.
سخن ایشان که »مردم مبعوث می‌شوند«، امروز 
بیش از هر زمان دیگری معنا می‌یابد. این جمله، 

 یک شعار سیاسی نیست، بلکه یک دکترین 
ً
صرفا

راهبردی برای تداوم انقلاب اسامی است؛ دکترینی 
گاهانه و مسؤولانه مردم در  که بر حضور دائمی، آ
صحنه تأکید دارد. این بعثت مردمی، یعنی زنده 
بودن روح انقلاب در کالبد جامعه و آمادگی برای 

دفاع از ارزش‌ها در هر شرایط.
تشییع باشکوه ایشان، باید نقطه آغاز یک حرکت 
نو باشد؛ حرکتی در مسیر تحقق خواسته‌ها و 
انتظارات آن رهبر شهید. ایشان از مردم، بصیرت، 
گاهانه می‌خواستند و  وحدت، استقامت و حضور آ
از مسؤولان، صداقت، خدمت، پرهیز از اختلاف و 
حرکت در مسیر حل مشکلات مردم. این تشییع، 

باید به تجدید این عهد جمعی تبدیل شود.
این مراسم، نمایش قدرت نرم یک ملت است؛ 
ملتی که نشان می‌دهد شهادت، پایان راه نیست، 
بلکه آغاز مرحله‌ای تازه از حیات و حرکت است. 
، امت برخاسته است؛ برخاسته برای ادامه راه،  امروز
برای حفظ آرمان‌ها و برای ساختن آینده‌ای که آن 

رهبر شهید ترسیم کرده بود.
اگرچه فقدان ایشان سنگین و جانکاه است، اما 
حقیقت آن است که راه ایشان زنده‌تر از همیشه در 
جریان است؛ در اندیشه‌ها، در اراده‌ها و در گام‌های 

استوار مردمی که با الهام از خون ایشان، مسیر را با 
قدرت ادامه خواهند داد.

و این، معنای حقیقی تشییع امروز است: وداعی 
که به برخاستن می‌انجامد، اندوهی که به حرکت 
تبدیل می‌شود و فقدانی که به ماندگاری یک راه 

ختم خواهد شد.

گفت‌وگو هگمتانه 
با همسر شهید ابراهیم حضرتی

دلمان به حضرت آقا 
گرم بود

رفیق  گروه  هگمتانه، 
شهیدم: همسر شهید 
در  امنیت  مدافع 
خبرنگار  با  گفت‌وگو 
دلتنگی  از  هگمتانه 

یادگاران همسرش برای رهبر شهید گفت.
وی افزود: واقعا زبان قاصر هست از بیان هر بعد از 

شخصیت رهبر شهیدمان امام خامنه ای.
شهید حضرتی همیشه گوش به فرمان رهبر و 

عاشق و شیفته رهبر شهیدمان بودند.
وقتی رهبر را از قاب تلویزیون می‌دید می‌گفت خودم 

و خانواده ام فدایت آقا.
وقتی شهید حضرتی شهید شد، من و بچه‌هایم 
پشت‌مان به حضرت آقا گرم بود، زهرا و محمد 
می‌گفتند درست است پدر ما شهید شد ولی ما 
پدر داریم، رهبر عزیزمان هم پدر ما و دیگر فرزندان 

شهدا هستند.
روزی که رهبر شهید شد گفتند برای دومین بار 

پدرمان شهید شد.
ای رهبر شهیدم راحت ادامه دارد
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واکنش قالیباف به ترامپ: 
خ سوءتغذیه در کشورت باش به فکر نر

رئیس مجلس خطاب به ترامپ نوشت: به فکر سوء تغذیه 
40 میلیون نفر در آمریکا باش، مشکلات خود را به دیگران 

نسبت نده.
محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسامی در 
فضای مجازی در واکنش به گزافه‌گویی ترامپ علیه 
مردم ایران نوشت: "تصور کنید بیش از چهل میلیون از 
شهروندان خودتان وابسته به کوپن غذا )برنامه کمک 
غذایی دولت( باشند، اما هم‌زمان یک کشور دیگر را 

»گرسنه« خطاب کنید.
این حرف، یک اعلام یا ادعای ساده نیست؛ این یک 
فرافکنی است. یعنی مشکلات خودتان را به دیگران 
نسبت می‌دهید. نصیحت‌ها و توصیه‌هایتان درباره برنامه 
SNAP )برنامه کمک غذایی آمریکا( را برای خودتان نگه 

دارید.
ما خودمان درباره دارایی‌هایمان تصمیم‌ می‌گیریم شما فکر 

خ سوء تغذیه در کشور خودتان باشید." نر

انصارالله: 
یاض زمام ابتکار عمل در یمن  ر

را از دست داده است
عضو دفتر سیاسی جنبش انصارالله با بیان اینکه صلح 
در یمن جدای از تفاهم میان ایران و آمریکا است، تصریح 
کرد، ریاض زمام ابتکار عمل در پرونده یمن را از دست داده 

است.
محمد البخیتی، عضو دفتر سیاسی جنبش انصارالله یمن 
در مصاحبه با خبرگزاری »نووستی« گفت: »اگر خواسته‌های 
یمن برای انعقاد توافق صلح توسط ریاض برآورده نشود، 
این تنها بدین معناست که اختیار تصمیم‌گیری به طور 
کامل به آمریکایی‌ها و اسرائیلی‌ها منتقل شده است و 
عربستان دیگر هیچ فضایی برای مانور ندارد؛ در حالی که 

توقف تجاوز به یمن، در راستای منافع خودِ ریاض است.«
وی تأکید کرد که مقامات انصارالله با هیچ کشور عربی، از 
جمله عربستان، دشمنی ندارند. با این حال، معتقدند 
که طرف عربستانی باید محاصره هوایی، دریایی و زمینی 

تحمیل‌شده بر شمال یمن از سال 2015 را پایان دهد.

انهدام 4 هسته‌ عملیاتی گروهک 
یستی-تکفیری در جنوب شرق کشور ترور

گروهک  انهدام 4 هسته‌ عملیاتی  از  وزارت اطلاعات 
تروریستی تکفیری با دستگیری 10 تروریست، کشته شدن 
2 نفر از آنان و کشف مقادیر زیادی سلاح و مواد منفجره در 

جنوب شرق کشور خبر داد.
وزارت اطلاعات در اطلاعیه ای از انهدام 4 هسته‌ی عملیاتی 
گروهک تروریستی-تکفیری با دستگیری 10 تروریست، 
کشته شدن 2 نفر از آنان و کشف مقادیر زیادی سلاح و 

مواد منفجره در جنوب شرق کشور خبر داد.
در  عضویت  و  جذب  از  پس  تروریست  عناصر  این 
گروهک‌های تروریستی تکفیری مستقر در برخی کشورهای 
همسایه و گذراندن آموزش‌های نظامی و انفجاری، وارد 
کشور شده و قصد انجام اقدامات خرابکارانه، ترور و 
سایر عملیات تروریستی در منطقه جنوب‌شرق کشور را 
داشتند که با الطاف الهی و عنایات اهل‌بیت عصمت و 
طهارت)ع( پیش از هر عمل تروریستی، هسته‌ها متلاشی 

و تروریست‌ها بازداشت شدند.

یر صهیونیست به نیویورک  لغو سفر وز
از ترس بازداشت

رسانه‌های اسرائیلی گزارش دادند وزیر امنیت داخلی این 
رژیم سفر برنامه‌ریزی‌شده خود به نیویورک برای شرکت در 
اجلاس رؤسای پلیس سازمان ملل را پس از اعلام برگزاری 
اعتراضات و درخواست گروه‌های حقوق بشری برای تحقیق 

و بازداشت وی، لغو کرده است.
، وزیر امنیت  روزنامه هاآرتص گزارش داد ایتامار بن‌گویر
داخلی اسرائیل، از سفر به نیویورک برای حضور در اجلاس 

رؤسای پلیس سازمان ملل انصراف داده است.
به گزارش هاآرتص این تصمیم در حالی اتخاذ شد که 
گروه‌های حقوق بشری خواستار تحقیق و بازداشت او شده 
بودند و برنامه‌هایی نیز برای برگزاری تجمعات اعتراضی 

علیه حضورش در آمریکا تدارک دیده شده بود.
این دومین سفر لغوشده بن‌گویر به آمریکا در مدت 
کوتاهی است. پیش‌تر نیز سفر خصوصی او به ایالات 
متحده آمریکا در ماه گذشته، بنا بر گزارش‌ها، به دلیل 

مشکلات مربوط به صدور روادید لغو شده بود.
بن گویر به دلیل رفتارهای نژادپرستانه و خشونت طلبانه 
علیه فلسطینی‌ها و بدرفتاری با فعالان کاروان صعود 
از سوی بسیاری از کشورهای اروپایی مورد تحریم و 

ممنوعیت مسافرت قرار گرفته است.

پوتین به ترامپ
قدرت اتمی روسیه را یادآوری کرد

ولادیمیر پوتین در پیام تبریک دویست و پنجاهمین 
سالگرد استقلال آمریکا، بر قدرت اتمی روسیه و مسؤولیت 

ویژه دو کشور در امور جهانی تأکید کرد.
کاخ کرملین خبر داد که رئیس‌جمهور روسیه به همتای 
آمریکایی به مناسبت روز استقلال این کشور پیامی ویژه 

صادر کرد.
در بخشی از این پیام آمده است: »امضای اعلامیه استقلال 
ایالات متحده نه تنها تولد ملت شما را نوید داد، بلکه 
رویدادی برجسته در تاریخ جهان نیز بود. در آن زمان بود 
که روسیه حمایت بی‌چون و چرای خود را از مستعمره‌های 
آمریکای شمالی در مبارزه‌شان برای آزادی از سلطه بریتانیا 

ابراز کرد.«
به گفته رئیس‌جمهور روسیه، »در طول دو قرن و نیم، 
صفحات مهمی در تاریخ روابط بین ملت‌های ما نوشته 
شده است. ما به عنوان متحد در دو جنگ جهانی 
جنگیدیم و با هم بشریت را از وحشت نازیسم آزاد کردیم 
 نقش محوری در شکل‌دهی به پایه‌های نظم 

ً
و متعاقبا

جهانی معاصر ایفا کردیم.«

اقتصادی

افزایش 40 درصدی 
ورودی خودروها به تهران 

در دو روز گذشته
وزیر راه و شهرسازی از افزایش 40 درصدی 
ورودی خودروها به تهران در دو روز گذشته 

خبر داد.
فرزانه صادق وزیر راه و شهرسازی با قدردانی 
در  همکاران  گرفته  صورت  تلاش‌های  از 
بخش‌های جاده‌ای، ریلی و هوایی برای اجرای 
ح ویژه جابه‌جایی عزاداران اظهار کرد:  طر
بر اساس برنامه‌ریزی انجام‌شده، تمامی 
ظرفیت‌های حمل‌ونقل عمومی کشور برای 
مدیریت سفرهای ایمن و روان در این ایام به 

کار گرفته شده است.
وی با اشاره به تمهیدات اندیشیده‌شده در 
کارگروه حمل‌ونقل ستاد تشییع، از افزایش 
40 درصدی ورودی خودروها به تهران در دو روز 
گذشته خبر داد و بر بسیج حداکثری ناوگان 
ریلی، جاده‌ای و هوایی برای خدمت‌رسانی به 
زائران و شرکت‌کنندگان در این مراسم تأکید 

کرد.

تخفیف 20 درصدی بلیت 
اتوبوس تهران، قم و مشهد

هم‌زمان با برگزاری مراسم وداع و تشییع رهبر 
شهید انقلاب، سازمان راهداری و حمل‌ونقل 
جاده‌ای با بسیج بیش از 11 هزار اتوبوس، 
فعالسازی پایانه‌های ویژه و ارائه تخفیف بلیت، 
بزرگ‌ترین عملیات جابه‌جایی مسافری سال را 

کلید زد.
هم‌زمان با برگزاری مراسم وداع و تشییع 
رهبر شهید امت اسامی، سازمان راهداری 
ح ویژه‌ای را برای  و حمل‌ونقل جاده‌ای طر
از  زائران  و  عزاداران  گسترده  جابه‌جایی 
سراسر کشور به تهران، قم و مشهد به اجرا 
گذاشته است؛ طرحی که با بسیج کم‌سابقه 
ناوگان حمل‌ونقل عمومی و آماده‌باش کامل 

زیرساخت‌های جاده‌ای همراه شده است.
بر اساس اعلام معاون حمل‌ونقل سازمان 
راهداری، بیش از 11 هزار دستگاه اتوبوس 
بین‌شهری برای انتقال عزاداران به تهران و 
بازگشت آنان به شهرهای مبدأ به کار گرفته 
شده‌اند تا پاسخ‌گوی حجم بالای تقاضای سفر 

در روزهای برگزاری مراسم باشند.
در پایتخت نیز خدمات‌رسانی ناوگان جاده‌ای 
تنها از طریق دو پایانه شرق و جنوب تهران 
انجام می‌شود و این دو پایانه به مراکز اصلی 
ساماندهی سفرها و اعزام کاروان‌های استانی 

تبدیل شده‌اند.

اضافه شدن قطارهای 
فوق‌العاده به مقصد 3 استان

قائم‌مقام شرکت راه‌آهن از اختصاص 80 درصد 
ظرفیت قطارهای مسافری به مقصد تهران، قم 
و مشهد برای مراسم تشییع و تدفین خبر داد و 
گفت: هیچ مشکلی در تأمین بلیت وجود ندارد و 
قطارهای فوق‌العاده نیز به ناوگان اضافه شده‌اند.
قائم‌مقام شرکت راه‌آهن میرحسن موسوی 
دیزجی اعلام کرد: برای جابه‌جایی مسافران 
مراسم تشییع و تدفین، 80 درصد ظرفیت 
قطارهای مسافری در مسیرهای منتهی به 
تهران، قم و مشهد به این مناسبت اختصاص 
یافته و تاکنون هیچ مشکلی در تأمین بلیت 

این مسیرها گزارش نشده است.
وی با بیان اینکه پیش‌فروش بلیت‌ها از 
بعدازظهر روز چهارشنبه آغاز شده، گفت: در 
مسیرهایی که با افزایش تقاضا مواجه شدیم، 
با راه‌اندازی قطارهای فوق‌العاده یا افزایش 

تعداد واگن‌ها، ظرفیت لازم تأمین شده است.

ین  افزایش سهمیه بنز
برای 15 استان

مدیرعامل شرکت پخش فراورده‌های نفتی 
از افزایش سهمیه بنزین در ایام تشییع رهبر 

شهید برای 15 استان خبر داد.
با توجه به برگزاری مراسم وداع و تشییع رهبر شهید 
برخی از مردم در مورد جابجایی و حمل و نقل به 
ویژه در شهرهای مختلف ابهاماتی داشتند. در این 
زمینه کرامت ویس کرمی مدیرعامل شرکت پخش 
فرآورده‌های نفتی بخش حمل و نقل هم مسافری 
هم درون شهری و هم برون شهری در ایام وداع و 
تشییع رهبر شهید انقلاب اینگونه است که متولی 
بخش درون برون شهری سازمان حمل و نقل 

جاده‌ای است.
جلساتی که داشته‌ایم قرار شد، برای 14 هزار 
دستگاه اتوبوس برون شهری و بین شهرها 
که متولی سازمان متوالی آن سازمان حمل و 
نقل جاده‌ای است، به میزان 2000 لیتر گازوئیل 
تنخواه برای هر دستگاه اتوبوس در کارت 
سوختشان علاوه بر سهمیه عملکردی شارژ 
کنیم که از روز 11 تیر ماه این کار انجام می‌شود.

جهان و  ایران 

 بازتاب مراسم تشییع رهبر شهید 
در رسانه‌های غربی

 ، سی ان ان:     برگزاری هم‌زمان مراسم در چند شهر و دو کشور
همراه با مدیریت میلیون ها عزادار و تامین امنیت آن، عملیاتی 
کم سابقه و نشانه ای از توان سازماندهی ایران پس از جنگ است.
:    گستردگی جمعیت و ابعاد مراسم تشییع رهبر  نیویورک تایمز

ایران، رویدادی کم نظیر و دارای اهمیت تاریخی توصیف است.
وال استریت ژورنال:    مراسم تشییع رهبر ایران عاوه بر آیین 
سوگواری، به نمادی از ایستادگی در برابر آمریکا و اسرائیل تبدیل 

شده است.
گاردین:    تشییع رهبر شهید ایران نمایش مقاومت و مطالبه 

انتقام است.

یگانه دوران
حضور پرشمار هیأت‌های خارجی در ادای احترام به یگانه دوران، رهبر شهید ایران و حضور باشکوه مردم ولایت‌مدار ایران با شعار یکصدا 

انتقام از آغازین ساعاتی که درهای مصلی امام خمینی)ره( باز شد شگفتی رسانه‌های خارجی را در پی داشت.

رسانه های خارجی: ایران هر هیأت خارجی حاضر در مراسم را با یک آیه قرآنی هدفمند همراه کرده است
️▪عربستان سعودی؛ آیه‌ای درباره دو ارتش که در نبرد با هم روبرو می‌شوند، یکی ایمان دارد و دیگری ایمان ندارد.

️▪ترکیه؛ آیه‌ای که کسانی را که می‌جنگند بر کسانی که "می‌نشینند" برتری می‌دهد.
️▪لبنان؛ آیه‌ای درباره افرادی از فداکاری خودداری می‌کنند.

️▪به حزب‌الله گفته شد: "ضعیف نشوید و غمگین نشوید - شما برتر هستید."
️▪حماس آیه‌ای دریافت کرد که مردانی را که به عهد خود با خدا وفا کردند.

️▪انصارالله یمن آیه‌ای دریافت کردند که مؤمنانی را که بدون سستی جنگیدند، ستایش می‌کرد.
️▪قطر آیه‌ای درباره بخشش و لطف الهی دریافت کرد که به عنوان اشاره‌ای به نقش میانجی‌گرانه آن خوانده می‌شد.

الجزیره: 

از تهران تا نجف، نقشه تشییع 
حامل پیام مهمی است

هگمتانه، گروه ایران و جهان: شبکه الجزیره در گزارشی تحلیلی، مراسم 
تشییع و تدفین رهبر شهید انقاب را فراتر از یک آئین سوگواری 
توصیف کرد و نوشت که این مراسم هفت روزه علاوه بر جنبه‌های 

مذهبی، حامل پیام‌های سیاسی و منطقه‌ای است.
شبکه الجزیره در گزارشی تحلیلی با بررسی جزئیات برنامه اعلام‌شده 
برای مراسم تشییع و تدفین رهبر شهید انقلاب، نوشت که تهران قصد 
دارد این مراسم را تنها به یک آئین تدفین محدود نکند، بلکه آن را 
به رویدادی هفت‌روزه با ابعاد سیاسی، مذهبی و منطقه‌ای تبدیل کند؛ 
مسیری که از تهران آغاز می‌شود، به قم می‌رسد، سپس نجف و کربلا را 

دربر می‌گیرد و در نهایت با تدفین در مشهد پایان می‌یابد.
الجزیره با اشاره به جدول رسمی این مراسم گزارش داد که برنامه‌ها از 
روز جمعه با برگزاری مراسم ویژه برای هیأت‌های رسمی و نمایندگان 

کشورهای مختلف آغاز شد.
به نوشته این رسانه، پس از آن، در روزهای شنبه و یکشنبه، پیکر 
مطهر برای وداع عمومی مردم در مصلای امام خمینی تهران قرار می‌گیرد 
و روز دوشنبه نیز مراسم اصلی تشییع در پایتخت برگزار می‌شود. 
سپس پیکر ایشان روز سه‌شنبه به قم، چهارشنبه به نجف و کربلا 
و سرانجام پنج‌شنبه به مشهد منتقل خواهد شد تا مراسم تشییع 

نهایی و خاکسپاری در حرم مطهر امام رضا )ع( برگزار شود.
zzمسیر انتخاب‌شده حامل پیام‌های سیاسی و مذهبی است 

الجزیره در ادامه تحلیل خود تأکید کرد که اهمیت این مراسم تنها در 
طول زمان برگزاری آن خلاصه نمی‌شود، بلکه مسیر انتخاب‌شده نیز 

حامل پیام‌های سیاسی و مذهبی است.
به نوشته وبسایت این شبکه، نقشه مراسم به‌گونه‌ای طراحی شده که 
نمادهای دولت، حوزه‌های علمیه و اماکن مقدس شیعی را به یکدیگر 
پیوند می‌دهد و نخستین صحنه عمومی از دوران پس از شهادت 
ایشان را شکل می‌دهد؛ صحنه‌ای که در آن میزان حضور مردم، نحوه 
برگزاری مراسم در شهرهای مختلف و مشارکت هیأت‌های خارجی، 
به‌عنوان نشانه‌هایی از توانایی جمهوری اسامی در مدیریت مرحله 

کنونی مورد ارزیابی قرار خواهد گرفت.
الجزیره نوشت که نخستین روز مراسم، پیش از آنکه به مردم 
اختصاص یابد، به حضور هیأت‌های رسمی و نمایندگان دیپلماتیک 
کشورهای مختلف اختصاص داده شد. این شبکه این اقدام را نشانه 
تلاش تهران برای معرفی مراسم تشییع به‌عنوان رویدادی رسمی و فراتر 

از مرزهای داخلی ایران دانست.
در ادامه این گزارش آمده است که آغاز مراسم با حضور هیأت‌های 
خارجی، به تشییع جنبه‌ای تشریفاتی و دیپلماتیک بخشید و این 
امکان را برای کشورهای هم‌پیمان، دوست یا دارای روابط سیاسی با 
ایران فراهم کرد که در مقطع حساسی از انتقال قدرت، حضور خود را 

به نمایش بگذارند. 
الجزیره افزود که جمهوری اسامی از این طریق می‌کوشد این پیام را 
منتقل کند که شهادت رهبر شهید انقلاب به معنای ایجاد خلأ در اداره 

کشور یا روابط خارجی ایران نیست.
 به دلیل 

ً
این شبکه تأکید کرد که انتخاب مصای امام خمینی صرفا

ظرفیت بالای آن برای پذیرش جمعیت نیست، بلکه این مکان یکی 
از مهم‌ترین مراکز برگزاری تجمعات رسمی جمهوری اسامی به شمار 

می‌رود و همواره میزبان مراسم بزرگ سیاسی و مذهبی بوده است.
به نوشته این رسانه، برنامه‌های اعلام‌شده نشان می‌دهد تهران 
طولانی‌ترین مرحله مراسم را میزبانی می‌کند؛ چهار روز شامل یک روز 
ویژه هیأت‌های رسمی، دو روز وداع عمومی در مصلای امام خمینی و 

. یک روز تشییع در خیابان‌های پایتخت از شرق تا غرب شهر

پزشکیان: 
پرچمی که قائد شهید 

برای برافراشته ماندنش مجاهدت کرد 
بر زمین نخواهد ماند

رئیس‌جمهور در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: ملت بزرگ ایران با 
کنده از امید، ثابت خواهند کرد  قلب‌هایی مالامال از اندوه و اراده‌هایی آ
پرچمی که قائد شهید برای برافراشته ماندنش مجاهدت کرد بر زمین 

نخواهد ماند.
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: مراسم وداع با آیت‌الله خامنه‌ای  ️نیویورک تایمز
با شعارهای انتقام‌جویانه برگزار شد

 در جریان مراسم وداع با رهبر شهید ایران، جمعیت حاضر با سر دادن 
شعارهایی از جمله »مرگ بر آمریکا« و »لعنت خدا بر اسرائیل« فضای 

مراسم را تحت تأثیر قرار دادند.
عزاداران نیز پلاکاردهایی با مضمون درخواست انتقام در دست داشتند 

و تعدادی از افراد با بنرهای قرمز ضد ترامپ عکس گرفتند.
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امام علی علیه السلام:

بزرگ‌ترین حقی که خدا واجب کرده است، حق رهبر بر مردم و حق مردم بر رهبر 
است، حقوقی که خداوند بر هریک از این دو نسبت به هم واجب کرده و آن را 

سبب دوستی و الفت آنان و ارجمندی دینشان قرار داده است.
نهج البلاغه، خطبه 207

کسی به عمق نگاه تو می رسد؟ هرگز

کسی به نیمه راه تو می‌رسد؟ هرگز

به اعتقاد و شجاعت مگر که سید علی

کسی به گرد سپاه تو می رسد؟ هرگز

*: شهردار همدان در بازدید از  هگمتانه، گروه خبر
فضاسازی میدان حضرت امام خمینی)ره(، از تجهیز کامل 
میدان امام)ره( برای برگزاری مراسم هم زمان با تشییع 
باشکوه پیکر مطهر رهبر شهید خبر داد و اظهار کرد: 
شهرداری همدان با بسیج تمامی ظرفیت‌های اجرایی، 
خدماتی و فرهنگی، اقدامات گسترده‌ای را برای فضاسازی 

و آماده‌سازی محل برگزاری این مراسم انجام داده است.
سیدمسعود حسینی با اشاره به انتخاب شهرداری همدان 
به عنوان مسؤول فضاسازی این آئین، افزود: در راستای 
برگزاری هرچه باشکوه‌تر این مراسم، عملیات گسترده 
نصب پرچم و بنر، فضاسازی محیطی، سیاه‌پوش کردن 
معابر و میادین اصلی شهر و آماده‌سازی میدان امام)ره( 

با تلاش شبانه‌روزی نیروهای شهرداری انجام شده است.
وی ادامه داد: خدمت به فرهنگ ایثار و شهادت و تکریم 
مقام والای شهدا، افتخاری بزرگ برای مجموعه مدیریت 
شهری است و همه تلاش خود را به کار گرفته‌ایم تا فضای 
شهر متناسب با شأن و عظمت این مراسم و جایگاه رفیع 

رهبر شهید آماده شود.
شهردار همدان با دعوت از مردم ولایتمدار و شهیدپرور 
همدان برای حضور در این آئین، یادآور شد: این مراسم 
پس از اقامه نماز مغرب و عشا در میدان امام)ره( برگزار 
خواهد شد و بی‌تردید حضور پرشور مردم، جلوه‌ای دیگر 
از وفاداری به آرمان‌های انقلاب اسلامی، ولایت و خون پاک 

شهدا را به نمایش خواهد گذاشت.
به نقل از ارتباطات و امور بین الملل شهرداری همدان، 
وی اضافه کرد: شهرداری همدان امکانات و نیروهای 
خدماتی، اجرایی و پشتیبانی خود را برای خدمت‌رسانی 
مطلوب به شهروندان و شرکت‌کنندگان در این آئین 

معنوی به کار خواهد گرفت.

فضاسازی میدان امام؟ره؟ همدان 
ئین باشکوه  به مناسبت آ

تشییع رهبر شهید

هم‌زمان با ایام سوگواری رهبر شهید

فعالیت 20 موکب مردمی در همدان

*: رئیس سازمان فرهنگی،  هگمتانه، گروه خبر
اجرای  از  همدان  شهرداری  ورزشی  و  اجتماعی 
ح‌های گسترده فضاسازی شهری و هماهنگی برای  طر
استقرار موکب‌های عزاداری هم‌زمان با ایام سوگواری 

رهبر شهید خبر داد.
به گزارش هگمتانه، محمود رجبی با اشاره به 
اقدامات این سازمان اظهار کرد: در ایام سوگواری 
رهبر شهید، سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
ظرفیت‌های  تمامی  از  بهره‌گیری  با  شهرداری 
سازمانی و با هماهنگی سایر بخش‌های شهرداری، 
برنامه‌ریزی جامعی را برای آماده‌سازی فضای شهر 
و خدمت‌رسانی به عزاداران در دستور کار قرار داده 

است.
وی با اشاره به اقدامات این سازمان در حوزه 
فضاسازی شهری گفت: سازمان فرهنگی، اجتماعی 
و ورزشی شهرداری با طراحی‌های بصری متنوع و 
بهره‌گیری از تمام ظرفیت‌های تبلیغات محیطی 
شامل بیلبوردها، تیربوردها، بک‌لایت‌ها و تابلوهای 
شهری، حال و هوای سوگواری را در شهر گسترانده 

است؛ همچنین با سیاه‌پوشی معابر و نصب 
یادمان‌های مناسبتی، تاش شده تا جلوه‌ای 
منسجم و معنوی به سیمای شهری بخشیده شود.

رجبی به برنامه‌ریزی برای پشتیبانی از عزاداران اشاره 
کرد و افزود: یکی از اقدامات محوری این سازمان، 
حمایت، هماهنگی و ایجاد زیرساخت برای فعالیت 
، به ویژه در  20 موکب مردمی در نقاط مختلف شهر
محدوده آرامگاه بوعلی‌سینا است تا خدمات‌رسانی 

به شهروندان با نظم و کیفیت مطلوب انجام شود.
به نقل از ارتباطات و امور بین الملل شهرداری 
همدان، وی با تأکید بر هم‌افزایی درون‌سازمانی 
تصریح کرد: اجرای این برنامه‌ها با همکاری نزدیک 
مناطق چهارگانه شهرداری و سازمان سیما، منظر 
و فضای سبز شهری صورت گرفته که نشان از عزم 

جدی مدیریت شهری برای تکریم این ایام دارد.

هم‌زمان با مراسم تشییع قائد امت

شهرداری همدان 65 هزار قرص نان به موکب‌های تهران فرستاد
*: 65 هزار قرص نان از سوی  هگمتانه، گروه خبر
شهرداری همدان برای خدمت‌رسانی به مواکب 

مراسم تشییع رهبر شهید ارسال شد.
به گزارش هگمتانه، در راستای مشارکت شهرداری 
همدان در خدمت‌رسانی به زائران و عزاداران مراسم 
تشییع »رهبر شهید انقلاب«، 65 هزار قرص نان با 
برنامه‌ریزی و هماهنگی‌های انجام‌شده تهیه و به 
تهران ارسال شد تا در اختیار موکب‌های مرتبط با 

شهرداری همدان قرار گیرد.
این اقدام با هدف پشتیبانی از روند خدمت‌رسانی 
موکب‌ها و تأمین بخشی از نیازهای پذیرایی 
زائران انجام شده و نان‌های ارسالی در میان 
مواکب مستقر در مسیر برگزاری مراسم توزیع 

شد. خواهد 

به نقل از ارتباطات و امور بین الملل شهرداری 
همدان، شهرداری همدان با تمام توان در کنار 
، تلاش می‌کند سهمی  سایر شهرداری‌های کشور

در برگزاری هرچه باشکوه‌تر این حماسه ماندگار و 
خدمت‌رسانی مطلوب به عاشقان و دلدادگان »رهبر 

شهید انقلاب« داشته باشد.

تش‌نشان و پنج خودروی عملیاتی همدان در مراسم تشییع قائد شهید حضور 16 آ
*: 16 آتش‌نشان و پنج خودروی  هگمتانه، گروه خبر
عملیاتی از همدان برای حضور در مراسم تشییع قائد 

شهید اعزام شدند.
به گزارش هگمتانه، رئیس سازمان آتش‌نشانی و 
خدمات ایمنی شهرداری همدان اظهار کرد: در راستای 
مشارکت در برگزاری هرچه باشکوه‌تر مراسم وداع 
و تشییع رهبر شهید و با هدف تأمین ایمنی و ارائه 
خدمات امدادی، 16 نفر از نیروهای عملیاتی و مجرب 
سازمان آتش‌نشانی شهرداری همدان به همراه پنج 
دستگاه خودروی سنگین و عملیاتی روزهای 14 و 15 

تیر به محل برگزاری این مراسم اعزام می‌شوند.
حسین لطفی افزود: آتش‌نشانان همدانی به مدت 
سه روز در شهرهای قم و تهران مستقر خواهند 
بود و در کنار سایر نیروهای امدادی و خدمات‌رسان 
، وظیفه تأمین ایمنی، پیشگیری از وقوع  کشور
حوادث احتمالی و ارائه خدمات لازم به زائران و 

شرکت‌کنندگان را بر عهده خواهند داشت.
وی با اشاره به آمادگی کامل این سازمان برای انجام 
مأموریت‌های محوله تصریح کرد: نیروهای اعزامی از 
میان آتش‌نشانان باتجربه و آموزش‌دیده انتخاب 

شده و خودروهای اعزامی نیز مجهز به تجهیزات 
کامل امداد و مهار آتش هستند تا در صورت نیاز در 
کوتاه‌ترین زمان ممکن خدمات مورد نیاز را ارائه دهند.
به نقل از ارتباطات و امور بین الملل شهرداری همدان، 
لطفی با تأکید بر روحیه ایثار، همدلی و مسؤولیت‌پذیری 
آتش‌نشانان همدانی گفت: نیروهای آتش‌نشانی 
همواره در تمامی مأموریت‌های ملی، مذهبی و امدادی 
حضوری فعال و مؤثر داشته‌اند و این بار نیز با تمام 
توان برای خدمت‌رسانی و تأمین امنیت و آرامش 

شرکت‌کنندگان در مراسم، آماده انجام وظیفه هستند.

آگهي مزايده واگذاری مجتمع تعمیرگاهی  پايانه  بزرگ 
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عنوان
مبلغ برآورد اولیه )قیمت پايه( 

به صورت ماهیانه به ريال 
مبلغ سپرده شرکت در مزايده 

توضیحات)ريال(

واقع در  سایت تعمیرگاه  پایانه بزرگ  سازمان 1.800.000.0001.500.000.000مزایده  مجتمع تعمیرگاهی  پایانه  بزرگ
مدیریت حمل و نقل بار و مسافر

یت حمل و نقل بار و مسافر سازمان مدیر

شهرداری همدان

گذاری مجتمع  گذاری مزایده وا سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهرداری همدان به نمایندگی و از طرف شهرداری همدان در نظر دارد نسبت به وا
تعمیرگاهی پایانه بزرگ با شماره ثبت 5005090338000004 در سامانه ستاد واقع در سایت تعمیرگاه پایانه بزرگ همدان به مدت یکسال شمسی با مشخصات اعلامی 

ذیل به شرکت یا مؤسسه حقوقی )دارای اعتبار بر اساس قوانین و مقررات و ضوابط(، اقدام نماید. 

خلاصه شرایط مزایده:
 1- متقاضیان بایستی مبلغی معادل جدول ذیل به عنوان سپرده شرکت 
در مزایده به صورت ضمانتنامه بانکی )در صورت ارائه ضمانتنامه عنوان 
بدین صورت باشد: ضمانتنامه شرکت در فرآیند ارجاع کار و با اعتبار سه 
ماهه( و یا واریز نقدی به حساب جاری 4001006713544 بانک شهر شعبه 
مرکزی به نام سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر واریز نموده و علاوه 
بر بارگذاری رسید در سامانه، اصل رسید پرداختی یا ضمانتنامه بانکی را به 
واحد دبیرخانه سازمان تحویل و یا از طریق پست پیشتاز به آدرس: بلوار 
ولایت، روبروی کلانتری 15 رسالت، طبقه سوم - کدپستی: 6515943653 

مراجعه و ارسال نمایند. 
گهی جهت  کلیه متقاضیان واجدالشرایط می توانند پس از انتشار آ  -2 
دریافت اسناد مزایده و کسب اطلاعات بیشتر از تاریخ 1405/04/14 لغایت 
 )www.setadiran.ir( 1405/04/17 از ساعت 8 لغایت ساعت 13 به سامانه ستاد

مراجعه و از تاریخ 1405/04/14 لغایت 1405/04/27 ساعت 13 اسناد و مدارک 
خود را در سامانه فوق الذکر بارگذاری نمایند. 

 3- مبلغ تضمین حسن انجام تعهدات قرارداد جهت برنده مزایده، مبلغی 
معادل 6 ماه مبلغ پیشنهادی که به صورت ضمانتنامه بانکی یا واریز نقدی 

کثر زمان جهت بررسی پیشنهادها و تشخیص برنده و ابلاغ 7 روز   4- حدا
پس از روز بازگشایی می باشد.

 5- سازمان در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار خواهد بود.
 6- چنانچه برندگان اول و دوم مزایده حاضر به انعقاد قرارداد نشوند، 

سپرده آنان به ترتیب اولویت به نفع سازمان ضبط خواهد گردید.
 7- برای کسب اطلاعات بیشتر با شماره تماس 08138214542 تماس 

حاصل نمایید.
کات: 1405/04/29  8- تاریخ بازگشایی پا

گهی: 1405/04/14  9- تاریخ انتشار آ

پذیرش آگهی
0930  322  8001
081 -38282940

ن  همدا قعی  وا تحلیل های  و  دقیق  ر  اخبا
یتا ا نه،  وبگاه هگمتا با 
پیام رسان ها یر  سا و 

آگهی دعوت مجمع عمومی 
عادی به طور فوق العاده نوبت اول

شرکت تعاونی مصرف انصارالمهدی)عج(

مجمع  جلسه  مذکور،  تعاونی  شرکت  هیأت مدیره  تصمیم  به  بنا 
عمومی عادی به طور فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی مذکور، رأس 
در واقع  ولایت  مسجد  در   1405/05/14 مورخه  بعدازظهر   6  ساعت 

همدان، اعتمادیه، شهرک چمران، 18 متری سلحشور،  جنب پارک شهید 
چمران برگزار می شود. بدینوسیله از کلیه اعضاء )صاحبان سهام( دعوت 
می شود در تاریخ و ساعت مقرر در مجمع عمومی فوق حضور بهم رسانیده و 
یا وکلای خود را با توجه به ماده 19 اصلاحیه آیین نامه نحوه تشکیل مجامع 
کثر 1 روز قبل از تاریخ مجمع عمومی به هیأت مدیره تعاونی  عمومی، حدا

کتباً معرفی نمایند.
ضمناً از کلیه کسانی که متقاضی کاندید شدن برای تصدی بازرس شرکت 
گهی دعوت با  کثر تا 5 روز پس از انتشار آ تعاونی می باشند، می بایست حدا
در دست داشتن شناسنامه و کارت ملی به دفتر هیأت مدیره مراجعه و پس 

از تکمیل ثبت نام، رسید دریافت نمایند.

کتبی هیأت مدیره و بازرس در مورد عملکرد سال 1404. 1 گزارش 
طرح و تصویب صورت های مالی سال 1404 و تصمیم گیری در خصوص . 2

نحوه تقسیم سود
انتخاب بازرس اصلی و علی البدل شرکت تعاونی. 3
طرح و تصویب بودجه و تعیین خط مشی شرکت تعاونی در سال 1405. 4
طرح و تصویب تغییرات سرمایه شرکت تعاونی. 5
گهی های شرکت تعاونی. 6 طرح و تصویب انتخاب روزنامه جهت درج آ
طرح و تصویب پاداش هیأت مدیره. 7

هیأت مدیره شرکت تعاونی

 دستور جلسه: 

تاریخ انتشار: 
1405/04/14 علی اصغر  فرزند  نجفی  نازنین  اینجانب  دانشجویی  کارت 

متولد 1380/08/04 به شماره ملی 0024666270 و به شماره 
کارشناسی حسابداری دانشگاه  دانشجویی 40012281038 در 
گردیده و از  بوعلی سینای همدان، ورودی سال 1400 مفقود 

درجه اعتبار ساقط است.


